

МИНОБРНАУКИ РОССИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«ИРКУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

ФГБОУ ВО «ИГУ»

Кафедра гражданского права

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель директора ЮИ ИГУ

В.В. Яковлев

"23" июня 2021 г.

Рабочая программа дисциплины (модуля)

Наименование дисциплины (модуля) Б1.О.28 Предпринимательское право

Направление подготовки: 40.03. 01 Юриспруденция

Направленность (профиль): «Юриспруденция»; «Юриспруденция. Нормотворческая, правоприменительная и экспертно-консультационная деятельность в сфере международного права и сравнительного правоведения»

Квалификация выпускника – БАКАЛАВР

Форма обучения: очная, заочная, очно-заочная

Согласовано с УМК Юридического института Протокол №5 от 23 июня 2021 г. Зам. председателя В.В. Яковлев

Рекомендовано кафедрой:

Зав. кафедрой А.В.Климович

Протокол № 11 от 25 июня 2021 г.

Иркутск 2021 г.

Содержание

| I. Цели и задачи дисциплины (модуля) | 3 |
|--|----|
| II. Место дисциплины (модуля) в структуре ОПОП | 3 |
| III. Требования к результатам освоения дисциплины (модуля) | 3 |
| IV. Содержание и структура дисциплины | 4 |
| 4.1.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов учтий и отведенного на них количества академических часов | |
| 4.1.2. План внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся по дисциплине. | 6 |
| 4.2. Содержание учебного материала | 7 |
| 4.3.1. Перечень семинарских, практических занятий и лабораторных работ | 9 |
| 4.3.2. Перечень тем (вопросов), выносимых на самостоятельное изучение студента самостоятельной работы (СРС) | - |
| 4.4. Методические указания по организации самостоятельной работы студентов | 11 |
| 4.5. Примерная тематика курсовых работ (проектов) | 12 |
| V. Учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины (модуля) | 12 |
| 5.1. основная литература | 12 |
| 5.2. дополнительная литература | 13 |
| 5.3. список авторских методических разработок | 14 |
| 5.4. базы данных, поисково-справочные и информационные системы | 14 |
| VI. Материально-техническое обеспечение дисциплины (модуля) | 18 |
| 6.1. Учебно-лабораторное оборудование | 18 |
| 6.2 Программное обеспечение | 19 |
| 6.3. Технические и электронные средства обучения: | 20 |
| VII. Образовательные технологии | 20 |
| VIII. Оценочные материалы для текущего контроля и промежуточной аттестации | 20 |
| 8.1. Оценочные средства для входного контроля | 20 |
| 8.2. Оценочные средства текущего контроля | 21 |
| 8.3. Оценочные средства для промежуточной аттестации | 22 |

I. Цели и задачи дисциплины (модуля)

Целью курса «Предпринимательское право» является формирование у студентов знаний об основах правового регулирования предпринимательской деятельности.

Задачи:

- дать студентам представление об основных взаимосвязях экономики и права;
- сформировать у студентов знания о характеристиках правового режима российского предпринимательства;
- обучить студентов правильно квалифицировать предпринимательские правоотношения;
- выработать у студентов навыки применения права при решении вопросов, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
- сформировать практические навыки работы, способствующие формированию единой, целостной системы знаний.

II. Место дисциплины (модуля) в структуре ОПОП

- 2.1. Дисциплина«Предпринимательское право» является дисциплиной базовой (обязательной) части блока Б.1 основной образовательной программы бакалавриата по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция.
- 2.2. Изучение курса должно осуществляться на базе знаний, полученных в ходе изучения курсов конституционного, гражданского, административного права, а также в тесной связи с изучением таких курсов как финансовое право, налоговое право, международное частное право, арбитражный процесс.
- 2.3. Перечень последующих учебных дисциплин, для которых необходимы знания, умения и навыки, формируемые данной учебной дисциплиной:
 - Налоговое право;
 - Административное судопроизводство;
 - Договорная работа.

III. Требования к результатам освоения дисциплины (модуля)

Процесс освоения дисциплины направлен на формирование компетенций (элементов следующих компетенций) в соответствии с ФГОС ВО и ОП ВО по данному направлению подготовки (специальности): 40.03.01 «Юриспруденция».

Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), соотнесенных с индикаторами достижения компетенций

| Компетенция | Индикаторы | Результаты обучения |
|---------------|------------------|---|
| | компетенций | |
| ОПК-3 | ИДК ОПК-3 | Знать: |
| Способен | Понимает и | нормы права в юридической деятельности (в сфере |
| участвовать в | способен выяв- | предпринимательских отношений); |
| экспертной | лять и устранять | теоретические и правовые основы профессиональ- |
| юридической | признаки и риски | ной деятельности (в сфере предпринимательских от- |
| деятельности | нарушения требо- | ношений); |
| в рамках по- | ваний анти- | требования антимонопольного законодательстваи |
| ставленной | монопольного | обеспечения конкурентной среды (в сфере предпри- |
| задачи | законодательства | нимательских отношений); |
| | | основные формы и методы защиты конкуренции в |
| | | предпринимательской сфере; |
| | | требования, предъявляемые к субъектам предпри- |
| | | нимательской деятельности; |
| | | правовое регулирование отдельных видов предпри- |
| | | нимательской деятельности. |
| | | |

Уметь: анализировать И давать оценку предпринимательской деятельности на предметсоблюдения норм права: анализировать И давать оценку предпринимательской деятельности на предметсоблюдения антимонопольного законодательства; проводить экспертизу документов, опосредующих организацию и осуществление предпринимательской деятельности. Владеть: категориальным аппаратом современных исследований в области предпринимательского права; навыками осуществления основных мероприятий, направленных на соблюдение норм права; навыками осуществления основных мероприятий, направленных на соблюдение антимонопольного законодательства и иных требований, предъявляемых к предпринимательской деятельности;

IV. Содержание и структура дисциплины

нормами

поведения

предпри-

основными

нимательскойсфере.

Очное отделение

Объем дисциплины составляет 3 зачетных единицы, 108 часов, в том числе 8 часов (втом числе КО ч.) на зачет.

Из них реализуется с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 0 часов.

Очно-заочное отлеление

Объем дисциплины составляет 3 зачетных единицы, 108 часов, в том числе 8 часов (в том числе КО ч.) на зачет.

Из них реализуется с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 14 часов.

Заочное отлеление

Объем дисциплины составляет 3 зачетных единицы, 108 часов, в том числе 4 часа (в том числе КО 2ч.) на зачет.

Из них реализуется с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 0 часов.

Форма промежуточной аттестации: зачёт.

4.1.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов учебных занятий и отведенного на них количества академических часов

Очное отделение:

| | О шос отделение. | | | | | |
|-----------------|------------------------|---------|-------------|-----------------------------------|--|---------------------------------------|
| № п/п | Раздел дисциплины/темы | Семестр | Всего часов | Из них практическая подготовка | Виды учебной работн включая самостоятельн работу обучающихся трудоемкость(в часах Контактная работа преподавателя с обучающимися | иую и Формы текущего контроля успева- |

| | | | | | | | | | 1 |
|-----|--|---|------------------------------|---|------------|--|---------------------------|--------------------|---------------------------------|
| | | | | ı | Лек ции | Семи- нарские (практи- ческие занятия) | Кон суль та- ции | тельнаяра- бота | |
| 1. | Общие положения предпринимательского права. | 6 | 7 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, устный опрос |
| 2. | Государственное регулирование предпринимательской деятельности. Саморегулирование. | 6 | 7 | 4 | 1 | 3 | | 2 | Тестирование, устный опрос |
| 3. | Правовой статус отдельных субъектов предпринимательского права. Образование, реорганизация и ликвидация хозяйствующих субъектов. | 6 | 7 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, устный опрос |
| 4. | Юридическая ответственность в сфере предпринимательства. Гарантии для предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) | 6 | 7 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Устный опрос, решение задач |
| 5. | Банкротство. | 2 | 7 | 4 | 1 | 3 | | 2 | Тестирование, устный опрос |
| 6. | Правовой режим имущества. | 6 | 7 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 7. | Правовое регулирование бухгалтерского учета | 6 | 7 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, устный опрос |
| 8. | Договоры в сфере предпринимательства. | 6 | 7 | 3 | 1 | 2 | | 2 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 9. | Рынок ценных бумаг. | 6 | 7 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 10. | Антимонопольное регулирование. | 6 | 7 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, устный опрос |
| 11. | Правовое регулирование инвестиционной деятельности. | 6 | 7 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, уст- |
| 12. | Финансирование и кредитование предпринимательской деятельности. | 6 | 7 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, уст- |
| 13. | Правовое регулирование инновационной деятельности | 6 | 6 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, уст- |
| 14. | Правовое регулирование торговли. | 6 | 6 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, устный опрос |
| 15. | Правовое регулирование рекламной деятельности. | 6 | 6 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, уст- |
| 16. | Правовое регулирование оценочной деятельности | 6 | 6 | 3 | 1 | 2 | | 3 | Тестирование, устный опрос |
| Вид | промежуточной аттестации | | 8 (в т.ч. КО 8ч). | | | | | | Зачёт |
| Ито | ro: | | 108 в т.ч. КСР 5 ч. | | 16 | 34 | | 45 | |

Очно-заочное отделение:

| № п/п | Раздел дисциплины/темы | Семестр | Всего часов | Из них практическая подготовка обучающихся | вклю раб тру Кон пр с об | ды учебной рчая самост боту обучан рабоеподавател бучающим Семинарские (практические занятия) | гоятель ощихс (в час бота ія | Самостоятельнаяработа (хв и и ку | Формы текущего контроля успеваемости; Форма промежуточной аттестации (по семестрам) |
|----------|--|---------|----------------------------|--|---|---|--|----------------------------------|---|
| 1. | Общие положения предпринимательского права. | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, устный опрос |
| 2. | Государственное регулирование предпринимательской деятельности. Саморегулирование. | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, устный опрос |
| 3. | Правовой статус отдельных субъектов предпринимательского права. Образование, реорганизация и ликвидация хозяйствующих субъектов. | 6 | 7 | 1 | 2 | | | 5 | Тестирование, устный опрос |
| 4. | Юридическая ответственность в сфере предпринимательства. Гарантии для предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Устный опрос, решение задач |
| 5. | Банкротство. | 2 | 7 | 2 | 2 | | | 5 | Тестирование, устный опрос |
| 6. | Правовой режим имущества. | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 7. | Правовое регулирование бухгалтерского учета | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 8. | Договоры в сфере предпринимательства. | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 9. | Рынок ценных бумаг. | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, устный опрос |
| 10. | Антимонопольное регулирование. | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 11. | Правовое регулирование инвестиционной деятельности. | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 12. | Финансирование и кредитование предпринимательской деятельности. | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 13. | Правовое регулирование инновационной деятельности | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, устный опрос |
| 14. | Правовое регулирование торговли. | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 15. | Правовое регулирование рекламной деятельности. | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, устный опрос |
| 16. | Правовое регулирование оценочной деятельности | 6 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, уст- |
| Вид г | промежуточной аттестации | | 8 (в т.ч. КО 8ч). | | | | | | Зачёт |
| Итог | 0: | | 108 в т.ч. КСР 2 | | 18 | | | 80 | |

Ч.

Заочное отделение:

| № п/п | Раздел дисциплины/темы | Семестр | Всего часов | Из них практическая подготовка обучающихся | вклю раб тру Кон | ды учебного учая самосто обучаю удоемкость тактная рабоеподавате бучающим Семинарские (практические занятия) | гоятел ощихо <u>(в час</u> бота пя | ьную ся и | Формы текущего контроля успеваемости; Форма промежуточной аттестации (по семестрам) |
|-----------------|--|---------|----------------------------|--|---------------------------|--|--|--------------|---|
| 1. | Общие положения предпри- | 7 | 7 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, уст- |
| 2. | нимательского права. Государственное регулирование предпринимательской деятельности. Саморегулирование. | 7 | 7 | 1 | 1 | | | 5 | ный опрос Тестирование, уст- ный опрос |
| 3. | Правовой статус отдельных субъектов предпринимательского права. Образование, реорганизация и ликвидация хозяйствующих субъектов. | 7 | 8 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, устный опрос |
| 4. | Юридическая ответственность в сфере предпринимательства. Гарантии для предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) | 7 | 7 | 1 | 1 | | | 5 | Устный опрос, решение задач |
| 5. | Банкротство. | 7 | 6 | | | | | 5 | Тестирование, уст- ный опрос |
| 6. | Правовой режим имущества. | 7 | 7 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, устный опрос |
| 7. | Правовое регулирование бухгалтерского учета | 8 | 6 | 1 | 1 | | | 5 | Тестирование, устный опрос |
| 8. | Договоры в сфере предпринимательства. | 8 | 7 | | | | | 6 | Тестирование, устный опрос |
| 9. | Рынок ценных бумаг. | 8 | 7 | | | | | 6 | Тестирование, устный опрос |
| 10. | Антимонопольное регулирование. | 8 | 9 | 1 | | 1 | | 6 | Тестирование, устный опрос |
| 11. | Правовое регулирование инвестиционной деятельности. | 8 | 6 | | | | | 6 | Тестирование, устный опрос |
| 12. | Финансирование и кредитование предпринимательской деятельности. | 8 | 6 | | | | | 6 | Тестирование, устный опрос |
| 13. | Правовое регулирование инновационной деятельности | 8 | 6 | | | | | 6 | Тестирование, уст- |
| 14. | Правовое регулирование торговли. | 8 | 9 | 1 | | 1 | | 6 | Тестирование, устный опрос |
| 15. | Правовое регулирование рекламной деятельности. | 8 | 7 | 1 | | 1 | | 6 | Тестирование, устный опрос |
| 16. | Правовое регулирование оценочной деятельности | 8 | 7 | 1 | | 1 | | 6 | Тестирование, устный опрос |
| Вид г | промежуточной аттестации | зачет | 4 (в т.ч. КО 2ч). | | 6 | 4 | | 89 | Зачёт |

| years a | |
|---------|--|
| | |
| KCP 5 | |
| | |
| | |

4.1.2. План внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся по дисциплине

Очноеотделение:

| | Очноеотделение: | Сомосто | | | Orranan | Vyvafiya yamayy |
|---------|---------------------------------|--------------|---------------|--------|--------------|--------------------|
| | Название темы, раздела | | ятельная рабо | та | Оценоч- | Учебно-методи- |
| ф | | | учающихся | T | ны3е сред- | ческое обеспече- |
| Семестр | | Вид само- | Сроки вы- | Tpy- | ства | ние самостоя- |
| je j | | стоятельной | полнения | доем- | | тельной работы |
| | | работы | | кость | | |
| | | _ | | (час.) | | |
| 1. | Общие положения предпри- | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | нимательского права. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | _ | источниками | | | опрос | |
| 2. | Государственное регулирование | Работа с ли- | В течение | 2 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | предпринимательской деятель- | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | ности. Саморегулирование. | источниками | | | опрос | |
| 3. | Правовой статус отдельных | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | субъектов предпри- | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | нимательского права. Образова- | источниками | | | опрос | |
| | ние, реорганизация и ликвидация | | | | | |
| | хозяйствующих субъектов. | | | | | |
| 4. | Юридическая ответственность в | Работа с ли- | В течение | 3 | Устный | По разделу V рабо- |
| | сфере предпринимательства. Га- | тературой и | семестра | | опрос, реше- | чей программы |
| | рантии для предпринимателей | источниками | | | ние задач | |
| | при осуществлении государ- | | | | | |
| | ственного контроля (надзора) | | | | | |
| 5. | Банкротство. | Работа с ли- | В течение | 2 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 6. | Правовой режим имущества. | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 7. | Правовое регулирование бухгал- | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | терского учета | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 8. | Договоры в сфере предпри- | Работа с ли- | В течение | 2 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | нимательства. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 9. | Рынок ценных бумаг. | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 10. | Антимонопольное регулирова- | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | ние. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 11. | Правовое регулирование инве- | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | стиционной деятельности. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 12. | Финансирование и кредитование | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | предпринимательской деятель- | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | ности. | источниками | | 1 | опрос | |
| 13. | Правовое регулирование инно- | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | вационной деятельности | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | 1 | опрос | |
| 14. | Правовое регулирование | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | торговли. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |

| 15. | Правовое регулирование ре- | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
|------|--|---------------|--------------|----|-------------|--------------------|
| | кламной деятельности. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 16. | Правовое регулирование оценоч- | Работа с ли- | В течение | 3 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | ной деятельности | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| Оби | ций объем самостоятельной рабо | ты по дисцип | лине (час) | 45 | | |
| Из н | их объем самостоятельной рабо | ты с использо | ванием элек- | | | |
| | тронного обучения и дистанционных образовательных техно- | | | | | |
| 1 * | ий (час) | 1 | | | | |

Очно-заочное отделение:

| | Название темы, раздела | Самосто | ятельная работ | Оценоч- | Учебно-методи- | |
|---------|---------------------------------|---------------------------|----------------|------------|---------------------|----------------------|
| ф | _ | обу | учающихся | ны3е сред- | ческое обеспече- | |
| Семестр | | Вид само- | Сроки вы- | Tpy- | ства | ние самостоя- |
| eW | | стоятельной | полнения | доем- | | тельной работы |
| ŭ | | работы | | кость | | 1 |
| | | pweerbr | | (час.) | | |
| 17. | Общие положения предпри- | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | нимательского права. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | • | источниками | • | | опрос | |
| 18. | Государственное регулирование | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | предпринимательской деятель- | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | ности. Саморегулирование. | источниками | - | | опрос | |
| 19. | Правовой статус отдельных | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | субъектов предпри- | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | нимательского права. Образова- | источниками | | | опрос | |
| | ние, реорганизация и ликвидация | | | | | |
| | хозяйствующих субъектов. | | | | | |
| 20. | Юридическая ответственность в | Работа с ли- | В течение | 5 | Устный | По разделу V рабо- |
| | сфере предпринимательства. Га- | тературой и | семестра | | опрос, реше- | чей программы |
| | рантии для предпринимателей | источниками | | | ние задач | |
| | при осуществлении государ- | | | | | |
| 21 | ственного контроля (надзора) | D = | | | | |
| 21. | Банкротство. | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| 22 | Прополож розгичи и и и и и отпо | источниками | D marrayyya | _ | опрос | По поототи И побо |
| 22. | Правовой режим имущества. | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | | тературой и и источниками | семестра | | ние, устный | чей программы |
| 23. | Правовое регулирование бухгал- | Работа с ли- | В течение | 5 | опрос Тестирова- | По разделу V рабо- |
| 23. | терского учета | тературой и | семестра |) | ние, устный | чей программы |
| | терекого учета | источниками | семестра | | опрос | чен программы |
| 24. | Договоры в сфере предпри- | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | нимательства. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | oomoo ipu | | опрос | 1011 IIpot pulliliza |
| 25. | Рынок ценных бумаг. | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | , , | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | - | | опрос | |
| 26. | Антимонопольное регулирова- | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | ние. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 27. | Правовое регулирование инве- | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | стиционной деятельности. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 28. | Финансирование и кредитование | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | предпринимательской деятель- | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | ности. | источниками | | | опрос | |
| 29. | Правовое регулирование инно- | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | вационной деятельности | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| 20 | | источниками | D | | опрос | П |
| 30. | Правовое регулирование | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |

| | торговли. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
|------|--|---------------|--------------|----|-------------|--------------------|
| | | источниками | | | опрос | |
| 31. | Правовое регулирование ре- | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | кламной деятельности. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 32. | Правовое регулирование оценоч- | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | ной деятельности | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| Обш | ий объем самостоятельной рабо | ты по дисцип | лине (час) | 80 | | |
| Из н | их объем самостоятельной рабо | ты с использо | ванием элек- | | | |
| 1 | тронного обучения и дистанционных образовательных техно- | | | | | |
| | й (час) | 1 | | | | |

Заочное отделение:

| | Название темы, раздела | Самостоятельная работа | | | Оценоч- | Учебно-методи- |
|---------|---------------------------------|-----------------------------|-----------|--------|---------------------|--------------------|
| l d | 71 | | учающихся | | ны3е сред- | ческое обеспече- |
| Семестр | | Вид само- | Сроки вы- | Тру- | ства | ние самостоя- |
| = WE | | стоятельной | полнения | доем- | | тельной работы |
| ŭ | | работы | | кость | | 1 |
| | | Puccia | | (час.) | | |
| 33. | Общие положения предпри- | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | нимательского права. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | inima vizono i paza. | источниками | oomoo ipu | | опрос | Ten inperpunities |
| 34. | Государственное регулирование | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | предпринимательской деятель- | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | ности. Саморегулирование. | источниками | • | | опрос | |
| 35. | Правовой статус отдельных | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | субъектов предпри- | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | нимательского права. Образова- | источниками | • | | опрос | |
| | ние, реорганизация и ликвидация | | | | _ | |
| | хозяйствующих субъектов. | | | | | |
| 36. | Юридическая ответственность в | Работа с ли- | В течение | 5 | Устный | По разделу V рабо- |
| | сфере предпринимательства. Га- | тературой и | семестра | | опрос, реше- | чей программы |
| | рантии для предпринимателей | источниками | | | ние задач | |
| | при осуществлении государ- | | | | | |
| | ственного контроля (надзора) | | | | | |
| 37. | Банкротство. | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| 20 | | источниками | | | опрос | H |
| 38. | Правовой режим имущества. | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| 20 | П | источниками | D | _ | опрос | П |
| 39. | Правовое регулирование бухгал- | Работа с ли- | В течение | 5 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | терского учета | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| 40. | Договоры в сфере предпри- | источниками Работа с ли- | В течение | 6 | опрос Тестирова- | По разделу V рабо- |
| 40. | нимательства. | тературой и | семестра | 0 | ние, устный | чей программы |
| | нимательства. | источниками | семестра | | опрос | чен программы |
| 41. | Рынок ценных бумаг. | Работа с ли- | В течение | 6 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| 11. | T BITOK GETTIBIX OYMAT. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | семестра | | опрос | теп программы |
| 42. | Антимонопольное регулирова- | Работа с ли- | В течение | 6 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | ние. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | 1 | | опрос | |
| 43. | Правовое регулирование инве- | Работа с ли- | В течение | 6 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | стиционной деятельности. | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | | источниками | | | опрос | |
| 44. | Финансирование и кредитование | Работа с ли- | В течение | 6 | Тестирова- | По разделу V рабо- |
| | предпринимательской деятель- | тературой и | семестра | | ние, устный | чей программы |
| | ности. | источниками | | | опрос | |
| 45. | Правовое регулирование инно- | Работа с ли- | В течение | 6 | Тестирова- | По разделу V рабо- |

| | вационной деятельности | тературой и источниками | семестра | | ние, устный опрос | чей программы |
|---|--|--|-----------------------|---|------------------------------------|--------------------------------|
| 46. | Правовое регулирование торговли. | Работа с ли- тературой и источниками | В течение семестра | 6 | Тестирова- ние, устный опрос | По разделу V рабочей программы |
| 47. | Правовое регулирование рекламной деятельности. | Работа с ли- тературой и источниками | В течение семестра | 6 | Тестирова- ние, устный опрос | По разделу V рабочей программы |
| 48. | Правовое регулирование оценочной деятельности | Работа с ли- тературой и источниками | В течение семестра | 6 | Тестирова- ние, устный опрос | По разделу V рабочей программы |
| Оби | Общий объем самостоятельной работы по дисциплине (час) | | | | | |
| Из них объем самостоятельной работы с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий (час) | | | | | | |

4.2. Содержание учебного материала

Тема 1. Общие положения предпринимательского права

- 1. Предмет и элементы науки предпринимательского (хозяйственного) права. Основные правовые категории и понятия предпринимательского (хозяйственного) права. Проблема понятийного аппарата и понятийных рядов.
- 2. Потребности и закономерности становления и развития предпринимательского (хозяйственного) права. Содержание предпринимательского (хозяйственного) права. Соотношение понятий торгового, предпринимательского, коммерческого и хозяйственного права.
- 3. Предпринимательская деятельность как предмет хозяйственного права. Законодательное определение и признаки предпринимательской деятельности. Виды предпринимательской деятельности.
- 4. Принципы хозяйственного права и их значение для регулирования предпринимательской деятельности.
- 5. Проблемы кодификации источников хозяйственного права. Хозяйственный (предпринимательский) кодекс России: возможность и необходимость.
- 6. Понятие и виды источников предпринимательского права. Соотношение и правовая природа источников хозяйственного права.

Тема 2. Государственное регулирование предпринимательской деятельности. Саморегулирование

- 1. Понятие, формы, виды и средства государственного регулирования предпринимательской деятельности
- 1.1 Понятие государственного регулирования
- 1.2 Формы и виды государственного регулирования. Правовые формы государственного регулирования
- 1.3 Средства государственного регулирования
- 2. Саморегулирование деятельности предпринимателей
- 2.1 Понятие саморегулирования. Модели саморегулирования
- 2.2 Сферы предпринимательской деятельности, в которых применяется саморегулирования
- 2.3 Соотношения государственного регулирования и саморегулирования
- 2.4 Правовой статус саморегулируемой организации. Государственный реестр СРО

Тема 3. Правовой статус отдельных субъектов предпринимательского права. Образование, реорганизация и ликвидация хозяйствующих субъектов.

- 1. Особенности гражданско-правового статуса ИП
- 1.1 Условия приобретения статуса ИП
- 1.2 Преимущества и недостатки ведения предпринимательской деятельности как ИП

- 1.3 Особенности ответственности ИП
- 2. Правовое положение субъектов малого и среднего предпринимательства
- 2.1 Нормативное регулирования в сфере деятельности малого и среднего предпринимательства
- 2.2 Критерии отнесения субъектов к субъектам малого и среднего предпринимательства
- 2.3 Ведение реестров субъектов малого и среднего предпринимательства
- 2.4 Инфраструктура поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
- 2.5 Оказание поддержки субъектов МСП органами государственной власти, органами власти субъектов РФ, органами местного самоуправления
- 2.6 Меры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
- 3. Правовое положение кредитных организаций
- 3.1 Понятие кредитной организации
- 3.2 Организационно-правовые формы, в которых может быть образована кредитная организация
- 3.3 Требования, предъявляемые к кредитной организации
- 3.4 Хозяйственная компетенция кредитной организации
- 3.5 Ответственность кредитной организации
- 4. Образование, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательского права.

Тема 4. Юридическая ответственность в сфере предпринимательства. Гарантии для предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)

- 1. Юридическая ответственность в сфере предпринимательства
- 1.1 Понятие санкции и ответственности в предпринимательских отношениях
- 1.2 Основания возникновения ответственности
- 1.3 Имущественная ответственность и личная предпринимательская ответственность
- 1.4 Гражданско-правовая ответственность в предпринимательских отношениях. Субсидиарная ответственность руководителей и учредителей юридического лица
- 1.5 Административная ответственность, применяемая к хозяйствующим субъектам
- 1.6 Уголовно-правовая ответственность в сфере предпринимательства
- 2. Гарантии для предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора)
- 2.1 Общие положения о государственном контроле (надзоре)
- 2.2 Нормативное регулирование при проведении государственного контроля (надзора)
- 2.3 Органы, уполномоченные на проведение проверочных мероприятий
- 2.4 Плановые проверки: организация, основания для проведения, особенности при регулировании отдельных видов деятельности
- 2.5 Внеплановые проверки: организация, основания для проведения, особенности при регулировании отдельных видов деятельности. Документарные в выездные проверки.
- 2.6 Права предпринимателей при проведении проверочных мероприятий

Тема 5. Банкротство

- 1. Общая характеристика законодательства о банкротстве
- 1.1 Нормативная база, регулирование процедур и процессов банкротства в РФ
- 1.2 Подведомственность и подсудность дел о банкротстве
- 1.3 Условия возбуждения судебного производства по делу о банкротстве
- 1.4 Лица, участвующие в процедурах, применяемых в деле о банкротстве, их права и обязанности.
- 2. Роль арбитражного управляющего в регулировании процесса банкротства
- 2.1 Требования, предъявляемые к кандидатуре арбитражного управляющего

- 2.2 Порядок утверждения арбитражного управляющего
- 2.3 Роль арбитражного управляющего в процедурах банкротства
- 2.4 Вознаграждение арбитражного управляющего
- 2.5 Ответственность арбитражного управляющего
- 2.6 Саморегулируемые организации арбитражных управляющих
- 3. Процедуры банкротства юридических лиц
- 3.1 Наблюдение как процедура банкротства: понятие, сроки проведения, инициаторы, цели процедуры, длительность, участвующие лица, результат окончания процедуры.
- 3.2 Финансовое оздоровление как процедура банкротства: понятие, сроки проведения, инициаторы, цели процедуры, длительность, участвующие лица, результат окончания процедуры.
- 3.3 Внешнее управление как процедура банкротства: понятие, сроки проведения, инициаторы, цели процедуры, длительность, участвующие лица, результат окончания процедуры.
- 3.4 Конкурсное производство как процедура банкротства: понятие, сроки проведения, инициаторы, цели процедуры, длительность, участвующие лица, результат окончания процедуры.
- 4. Особенности банкротства некоторых категорий должников

Тема 6. Правовой режим имущества

- 1. Права на имущество. Право собственности, право хозяйственного ведения. Право оперативного управления.
- 2. Понятие и виды имущества, используемого в предпринимательской деятельности.
- 3. Виды имущественных прав:
- права требования кредитора к должнику по обязательству;
- обязательственные права;
- права пользования имуществом;
- исключительные права.
- 4. Правовой режим основных средств. Классификация основных средств. Учет основных средств. Переоценка основных средств. Амортизация. Классификация основных средств, включаемых в амортизируемые группы.
- 5. Правовой режим нематериальных активов. Исключительные права. Условия принятия к учету объектов в качестве НМА. Основания возникновения прав на НМА.
- 6. Правовой режим оборотных средств. Материально-производственные запасы. Понятие и условия отнесения оборотных средств к материально-производственным запасам.
- 7. Правовой режим денежных средств и иностранной валюты. Понятие и виды денежных средств. Понятие иностранной валюты.
- 8. Правовой режим ценных бумаг.
- 9. Правовой режим капиталов, фондов и резервов организации.
- Понятие уставного капитала и его функции
- Фонды и резервы, создаваемые за счет чистой прибыли организации
- Резервы, формируемые путем равномерного включения отчислений на их создание в себестоимость продукции по соответствующим элементам затрат.
- Резерв сомнительных долгов

Тема 7. Правовое регулирование бухгалтерского учета

- 1. Основные положения о бухгалтерском учете организации
- 1.1 Понятие и объекты бухгалтерского учета
- 1.2 Нормативное правовое регулирование бухгалтерского учета в РФ. Уровни правового регулирования (по юридической силе)
- 1.3 Экономические субъекты, на которых распространяется действие ФЗ «О бухгалтерском учете»
- 1.4 Цели законодательства о бухгалтерском учете
- 1.5 Федеральный закон «О консолидированной финансовой отчетности». Роль данного закона в нормативном регулировании учета организации

- 1.6 Положения по бухгалтерскому учету: понятие и значение для практической деятельности организации
- 1.1 Стандарты бухгалтерского учета. Уровни стандартов. Обязательность применения стандартов бухгалтерского учета.
- 1.2 Субъекты негосударственного регулирования бухгалтерского учета
- 2. Основные правила ведения бухгалтерского учета. Метод бухгалтерского учета
- 2.1 Правило непрерывности
- 2.2 Правило двойной записи
- 2.3 Документирование хозяйственных операций
- 2.4 Правила ведения регистров
- 2.5 Организация бухгалтерского учета руководителем организации
- 2.6 План счетов бухгалтерского учета
- 3. Учетная политика организации
- 4. Требования, предъявляемые к лицу, претендующему на должность главного бухгалтера организации
- 5. Понятие, состав и правовое регулирования бухгалтерской (финансовой) отчетности
- 5.1 Понятие бухгалтерской отчетности. Требования, предъявляемые к ней
- 5.2 Бухгалтерский баланс. Активы и пассивы бухгалтерского баланса. Отчет о финансовых результатах
- 5.3 Общие и специальные требования, предъявляемые к бухгалтерской отчетности
- 5.4 Утверждение и опубликование бухгалтерской отчетности
- 5.5 Обязательный аудит бухгалтерской отчетности
- 5.6 Консолидированная бухгалтерская отчетность. Требования, предъявляемые к ней. Обязательный аудит и опубликование консолидированной бухгалтерской отчетности

Тема 8. Договоры в сфере предпринимательства

- 1.1 Понятие предпринимательского договора. Стороны предпринимательского договора. Форма договора. Условия договоров.
- 1.2 Изменения и расторжение предпринимательского договора. Отказ от исполнения предпринимательского договора. Возможность признания предпринимательского договора незаключенным. Условия недействительности договора.
- 1.3 Предварительный договор. Рамочный договор. Договор о намерениях. Учредительный договор. Организационный договор.
- 1.4 Опцион на заключение договора. Опционный договор.
- 1.5 Договор с исполнением по требованию (абонентский договор)
- 1.6 Лицензионные договоры на объекты интеллектуальной (промышленной) собственности. Совместная деятельность.
- 1.7 Ответственность за неисполнение / ненадлежащее исполнение договора (по ст. 401 ГК РФ)
- 2. Крупные сделки и сделки с заинтересованностью
- 2.1 Понятие крупной сделки и сделки с заинтересованностью. Критерии отнесения сделок к таковым.
- 2.2 Ответственность за совершение крупных сделок и сделок с заинтересованностью с нарушением необходимых требований и условий.
- 2.3 Возложение обязанности доказывания по спорам, связанным с оспариванием крупных сделок и сделок с заинтересованностью.
- 2.4 Пленум ВС РФ о крупных сделках и сделках с заинтересованностью

Тема 10. Антимонопольное регулирование

- 1. Общая характеристика антимонопольного законодательства России
- 2. Понятие и формы монополистической деятельности на товарном рынке
- 2.1 Понятие товарного рынка. Понятие взаимозаменяемых товаров. Понятия «объем рынка», «доля хозяйствующего субъекта» и их правовое значение для антимонопольного регулирования.

- 2.2 Этапы анализа конкурентной среды
- 2.3 Понятие естественной монополии. Её признаки. Особенности правового регулирования.
- 2.4 Индивидуальная и коллективная монополистическая деятельность.
- 2.5 Группа лиц как субъект антимонопольных отношений. Соглашения и согласованные действия хозяйствующих субъектов как проявление коллективной монополистической деятельности. Абсолютно запрещенные и допустимые соглашения субъектов
- 3. Понятие и признаки доминирующего положения субъекта на товарном рынке
- 3.1 Понятие и способы определения доминирующего положения субъекта на товарном рынке.
- 3.2 Качественные и количественные критерии определения доминирующего положения субъекта на товарном рынке.
- 4. Правовые средства антимонопольного регулирования предпринимательской деятельности
- 4.1 Контроль за экономической концентрацией.
- 5. Недобросовестная конкуренция
- 5.1 Понятие и признаки недобросовестной конкуренции
- 5.2 Разновидности недобросовестных конкурентных действий
- 6. Ответственность за нарушение антимонопольного законодательства
- 6.1 Противоправные деяния, направленные на ограничение конкуренции
- 6.2 Классификация правовых средств антимонопольного регулирования

Тема 11. Правовое регулирование инвестиционной деятельности

- 1. Понятие и правовое регулирование инвестиционной деятельности
- 1.1 «Инвестиции», «инвестиционная деятельность», «капитальные вложения»: соотношение понятий
- 1.2 Виды инвестиций по цели инвестирования и в зависимости от объектов инвестиционной деятельности
- 1.3 Нормативное регулирование инвестиционной деятельности
- 1.4 Этапы инвестиционного процесса
- 2. Субъекты и объекты инвестиционной деятельности
- 2.1 Инвесторы как субъекты инвестиционной деятельности: правовой статус. Роли инвесторов в правоотношениях (вкладчики, кредиторы, заказчики, покупатели).
- 2.2 Правовой статус заказчиков в инвестиционной деятельности
- 2.3 Правовое положение подрядчиков, пользователей объектов вложений
- 3. Государственное регулирование инвестиционной деятельности
- 3.1 Государственное регулирование инвестиционной деятельности в сфере отношений государственной собственности
- 3.2 Государственное регулирование и контроль за инвестиционной деятельностью
- 3.3 Государственная поддержка инвестиционной деятельности
 - Налоговые льготы
 - Инвестиционные налоговые кредиты
 - Государственные гарантии
- 4. Правовые формы реализации инвестиционной деятельности
- 4.1 Инвестиционный договор и его признаки
- 4.2 Организационные договоры, направленные на организацию инвестиционного процесса
- 4.3 Комплексные договоры
- 4.4 Договоры о привлечении инвестиций
- 4.5 Договоры между инвесторами о совместном инвестировании
- 4.6 Инвестиционные посреднические договоры
- 4.7 Договоры об инвестиционном финансировании
- 5. Ответственность за нарушение инвестиционного законодательства

Тема 12. Финансирование и кредитование предпринимательской деятельности

- 1. Государственное финансирование и кредитования предпринимательской деятельности
- 1.1 Понятия «финансирования», «кредитования», «инвестирование». Возможности определения соотношения данных понятий

- 1.2 Нормативная база, определяющая вопросы государственного финансирования.
- 1.3 Классификация видом финансирования (по учебнику И.В. Ершовой, Г.Д. Отнюковой «Предпринимательское право», стр. 259 и иным источникам)
- 1.4 Финансирование в форме субсидий. Случаи и порядок предоставления субсидий хозяйствующим субъектам
- 1.5 Финансирование государственных и муниципальных нужд
- 1.6 Инвестиционный налоговый кредит
- 1.7 Бюджетное кредитование
- 2. Банковское кредитование предпринимательской деятельности
- 2.1 Понятие банковского кредитования, особенности.
- 2.2 Принципы банковского кредитования
- 2.3 Нормативная база, регламентирующая вопросы банковского кредитования.

Тема 13. Правовое регулирование инновационной деятельности

- 1. Понятие инновационной деятельности и ее признаки
- 1.1 Цель инновационной деятельности
- 1.2 Инновационной проект как основа инновационной деятельности
- 2. Нормативное регулирование инновационной деятельности
- 3. Объекты инновационной деятельности
- 3.1 Понятие «инновация». Виды инноваций
- 3.2 Критерии отнесения объекта к инновациям
- 3.3 Правовое закрепление инноваций
- 4. Субъекты инновационной деятельности
- 4.1 Субъекты инновационной деятельности, создающие научно-технические результаты
- 4.2 Субъекты инновационной инфраструктуры
- 5. Государственное регулирование инновационной деятельности. Меры государственной поддержки инновационной деятельности
- 5.1 Создание территориальных комплексов инновационной активности
- 5.2 Формирование спроса на инновационную продукцию
- 5.3 Меры государственной поддержки инновационной деятельности
- 6. Правовые формы реализации инновационной деятельности
- 6.1 Договоры, направленные на выполнение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ.
- 6.2 Договоры, на основании которых приобретаются права на использование существующих. ранее созданных результатов творческой деятельности.

Тема 14. Правовое регулирование торговой деятельности

- 1. Понятие торговой деятельности (торговли), ее признаки и виды
- 1.1 Цель торговой деятельности
- 2. Нормативное регулирование торговой деятельности в РФ
- 2.1 Нормативное регулирование оптовой торговли
- 2.2 Нормативное регулирование розничной торговли в РФ
- 3. Субъекты торговой деятельности
- 4. Государственное регулирование торговой деятельности. Меры государственной поддержки
- 5. Правовые формы реализации торговой деятельности

Тема 15. Правовое регулирование рекламной деятельности

- 1. Нормативное регулирование рекламной деятельности
- 2. Понятие и виды рекламы
- 2.1 Законодательное и доктринальное понимание рекламы. Объект рекламирования
- 2.2 Виды рекламы в зависимости от целей, вида товара (работ, услуг), способа рекламирования.
- 3. Субъекты рекламных отношений.
- 3.1 Рекламодатель, рекламопроизводитель, рекламораспространитель, потребители рекламы: правовой статус

- 3.2 Отношения спонсорства. Правовой статус спонсора
- 3.3 Государственные органы, осуществляющие регулирование рекламной деятельности
- 3.4 СРО в сфере рекламы
- 4. Требования, предъявляемые к рекламе
- 4.1 Общие требования, предъявляемые к рекламе: добросовестность, достоверность, этичность.
- 4.2 Общие запреты, относящиеся к рекламе: запрет скрытой, опасной рекламы
- 4.3 Действия, недопустимые в рекламе (например, использование иностранных слов и выражений, которые могут привести к искажению смысла рекламы и др.)
- 4.4 Реклама, злоупотребляющая доверием и недостатком опыта несовершеннолетних
- 4.5 Запреты рекламы в отношении ряда товаров.
- 4.6 Специальные требования, предъявляемые к рекламе
- 4.6.1 Специальные правила в отношении рекламы в зависимости от целей распространения
- 4.6.2 Специальные правила в отношении рекламы в зависимости от способа распространения
- 4.6.3 Специальные правила в отношении рекламы в зависимости от вида рекламируемого товара
- 5. Государственное регулирование рекламной деятельности
- 6. Ответственность за нарушение законодательства о рекламе

Тема 16. Правовое регулирование оценочной деятельности

- 1. Общие положения об оценке и оценочной деятельности
- 1.1 Вопросы соотношения понятий «оценка», «оценочная деятельность»
- 1.2 Объекты оценки
- 1.3 Нормативная база, регулирующая оценочную деятельность.
- 1.3.1 Стандарты оценочной деятельности.
- 1.3.2 Федеральные стандарты оценки.
- 1.3.3 Международные стандарты оценки.
- 1.3.4 Стандарты и правила оценочной деятельности СРО
- 1.4 Принципы оценочной деятельности (независимости, достоверности, оспоримости, профессионализма, полноты)
- 2. Субъекты оценочной деятельности
- 2.1 Лицензирование или саморегулирование: вот в чем вопрос!
- 2.2 Государственные органы, осуществляющие контроль и надзор за оценочной деятельностью
- 2.3 Оценщики и юридические лица, осуществляющие оценочную деятельность: правовой статус.
- 2.3.1 Требования, предъявляемые к членству в СРО оценщиков
- 2.3.2 Конфликт интересов при осуществлении оценочной деятельности
- 2.4 Ответственность за нарушение законодательства об оценочной деятельности
- 3. Основания для обязательного проведения оценки
- 4. Договор на проведение оценки. Отчет об оценке. Экспертиза отчета
- 5. Виды стоимости. Методы и подходы к оценке

4.3.1. Перечень семинарских, практических занятий и лабораторных работ

Очное отделение:

| № | № | Наименование семинаров, практических | Трудо- | Оце- | Формиру- |
|-----|--------|---|---------|--------------|--------------|
| п/п | разде- | и лабораторных работ | емкость | ноч- | емые компе- |
| | ла и | | (часы) | ныесре | тенции / ин- |
| | темы | | | дства | дикаторы |
| | дис- | | | | |
| | ципли- | | | | |
| | ны | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 |
| 1. | 1. | Общие положения предпринимательского права. | 2 | По разделу | ОПК-3 |
| | | | | VIII рабочей | |

| | | | | программы | |
|-----|-----|--|---|---|-------|
| 2. | 2. | Государственное регулирование предпринимательской деятельности. Саморегулирование. | 3 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 3. | 3. | Правовой статус отдельных субъектов предпринимательского права. Образование, реорганизация и ликвидация хозяйствующих субъектов. | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 4. | 4. | Юридическая ответственность в сфере предпринимательства. Гарантии для предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 5. | 5. | Банкротство. | 3 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 6. | 6. | Правовой режим имущества. | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 7. | 7. | Правовое регулирование бухгалтерского учета | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 8. | 8. | Договоры в сфере предпринимательства. | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 9. | 9. | Рынок ценных бумаг. | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 10. | 10. | Антимонопольное регулирование. | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 11. | 11. | Правовое регулирование инвестиционной деятельности. | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 12. | 12. | Финансирование и кредитование предпринимательской деятельности. | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 13. | 13. | Правовое регулирование инновационной деятельности | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 14. | 14. | Правовое регулирование торговли. | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 15. | 15. | Правовое регулирование рекламной деятельности. | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 16. | 16. | Правовое регулирование оценочной деятельности | 2 | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |

Заочное отделение

| № | Наименование семинаров, практических и | Трудо- | Оценоч- | Формиру- |
|---------|---|---------|--|--------------|
| раздела | лабораторных работ | емкость | ныесред | емые компе- |
| и темы | | (часы) | ства | тенции / ин- |
| дис- | | | | дикаторы |
| ципли- | | | | |
| ны | | | | |
| 2 | 2 | | I – | |
| _ Z | 3 | 4 | 5 | 6 |
| 17. | Общие положения предпринимательского права. | 2 | 5 По разделу VIII рабочей программы | 6 ОПК-3 |

| 19. | Правовой статус отдельных субъектов предпринимательского права. Образование, реорганизация и | По разделу VIII рабочей | ОПК-3 |
|-----|---|---|-------|
| 20. | ликвидация хозяйствующих субъектов. Юридическая ответственность в сфере предпринимательства. Гарантии для предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) | программы По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 21. | Банкротство. | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 22. | Правовой режим имущества. | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 23. | Правовое регулирование бухгалтерского учета | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 24. | Договоры в сфере предпринимательства. | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 25. | Рынок ценных бумаг. | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 26. | Антимонопольное регулирование. | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 27. | Правовое регулирование инвестиционной деятельности. | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 28. | Финансирование и кредитование предпринимательской деятельности. | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 29. | Правовое регулирование инновационной деятельности | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 30. | Правовое регулирование торговли. | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 31. | Правовое регулирование рекламной деятельности. | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |
| 32. | Правовое регулирование оценочной деятельности | По разделу VIII рабочей программы | ОПК-3 |

4.3.2. Перечень тем (вопросов), выносимых на самостоятельное изучение студентами в рамках самостоятельной работы (${\rm CPC}$)

| № | Тема | Задание | Форми- | ИДК |
|-----|------------------------------|---|--------|-----------|
| п/п | | | руемая | |
| | | | компе- | |
| | | | тенция | |
| | | I часть | | |
| 1. | Общие положения предпри- | Изучить вопрос согласно предложенному плану | ОПК-3 | ИДК опк-з |
| | нимательского права. | семинарского занятия. Сделать краткий конспект. | | |
| | | Изучить материал судебной практики по данной | | |
| | | теме. | | |
| 2. | Государственное регулирова- | Изучить вопрос согласно предложенному плану | ОПК-3 | ИДК опк-3 |
| | ние предпринимательской дея- | семинарского занятия. Сделать краткий конспект. | | |
| | тельности. Саморегулирова- | Изучить материал судебной практики по данной | | |
| | ние. | теме. | | |
| 3. | Правовой статус отдельных | Изучить вопрос согласно предложенному плану | ОПК-3 | ИДК опк-з |
| | субъектов предпри- | семинарского занятия. Сделать краткий конспект. | | |

| | нимательского права. Образование, реорганизация и ликвидация хозяйствующих субъектов. | Изучить материал судебной практики по данной теме. | | |
|-----|--|--|-------|-----------|
| 4. | Юридическая ответственность в сфере предпринимательства. Гарантии для предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-3 |
| 5. | Банкротство. | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-3 |
| 6. | Правовой режим имущества. | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-3 |
| 7. | Правовое регулирование бухгалтерского учета | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-3 |
| 8. | Договоры в сфере предпринимательства. | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-3 |
| 9. | Рынок ценных бумаг. | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-3 |
| 10. | Антимонопольное регулирование. | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-3 |
| 11. | Правовое регулирование инвестиционной деятельности. | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-3 |
| 12. | Финансирование и кредитование предпринимательской деятельности. | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-з |
| 13. | Правовое регулирование инновационной деятельности | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-з |
| 14. | Правовое регулирование торговли. | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-з |
| 15. | Правовое регулирование рекламной деятельности. | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-з |
| 16. | Правовое регулирование оценочной деятельности | Изучить вопрос согласно предложенному плану семинарского занятия. Сделать краткий конспект. Изучить материал судебной практики по данной теме. | ОПК-3 | ИДК опк-3 |

4.4. Методические указания по организации самостоятельной работы студентов

Студенты получают задание на каждом практическом занятии отчитываясь на каждом последующем о его выполнении. Большая часть заданий имеет письменный характер. В связи с этим студенту рекомендуется завести отдельную тетрадь для самостоятельной работы, которая предъявляется преподавателю на практическом занятии. Индивидуальное задание назначается студенту в целях совершенствования актуальных для него навыков или для наилучшего усвоения отдельных тем курса.

Средства обучения включают в себя учебную литературу (рекомендованные учебники и учебные пособия) и нормативно-правовые акты, материалы судебной практики. В организации самостоятельной работы студентов большое значение имеют информационно-коммуникационные технологии, в частности учебные и консультационные Интернет-ресурсы.

Методические рекомендации для подготовки к практическим занятиям:

Основной формой самостоятельной работы студента является работа над источниками информации по изучаемому предмету. Наиболее распространенными в данном случае видами таковых являются правовые акты, учебные пособия, статьи.

Для удобства работы рекомендуется использовать справочные правовые системы (например, КонсультантПлюс, Гарант).

Результаты самостоятельной работы могут быть отражены в конспектах (рекомендации по их составлению указаны ниже).

Результаты эффективности самостоятельной работы студента найдут свое отражение в итоговой оценке на зачёте. Обязательным следует считать посещение как лекционных, так и практических занятий.

Необходимо присутствовать на практических занятиях, готовится к ним, активно участвовать в них. В случае пропуска практических занятий необходимо обратиться к преподавателю для получения задания по пропущенной теме, выполнить его и сдать на проверку преподавателю.

Контроль за самостоятельной работой студентов осуществляется систематически путем проведения контрольных работ, которые содержат ответы на вопросы по изученному материалу.

Самостоятельная работа студента оценивается в том числе при устных ответах студентов на поставленные вопросы в ходе проведения практических занятий.

Результаты самострельной работы студентов учитываются на зачёте по дисциплине.

Методические указания по подготовке конспектов

Прежде чем приступить к конспектированию, следует внимательно прочитать текст, обратив внимание на сложные и непонятные вопросы. Сложные вопросы рекомендуется прочитать несколько раз. При работе с книгами и статями необходимо обратить внимание на автора работы, название работы, год ее издания.

Затем следует выделить главное в содержании текста, составить план конспекта. После этого на основании плана произвести конспектирование материала. При этом следует избегать механического переписывания текста. Необходимо попытаться изложить содержание материала просто, четко ясно.

Рекомендуется использовать наиболее яркие и значимые цитаты, позволяющие лучше усвоить материал.

При конспектировании желательно приводить не только тезисы, но и используемую при этом аргументацию. При оформлении конспекта необходимо стремиться к последовательности изложения материала, сохранении логики текста. Стиль, используемый при написании конспекта, - деловой.

Для получения высоких результатов желательно заниматься конспектированием систематически.

Методические указания по подготовке к контрольной работе

Контрольная работа - одна из форм работы студентов, позволяющая вывить уровень освоения теоретического и практического материала. Целью ее выполнения является детальное изучение какого-либо вопроса и изложение его в письменном виде. При этом студент получает навыки работы с научной литературой и нормативным материалом.

К письменной работе предъявляется целый ряд требований, касающихся как ее содержания, так и оформления. Перед каждым заданием указывается его наименование. В конце каждого задания студенту необходимо кратко обобщить выводы, к которым он пришел. Текст работы должен содержать указание на использованные нормативные акты и научную литературу.

При подготовке к контрольной работе следует понять логику изложения материала.

Подготовка к зачёту

Перед зачётом следует перечитать конспекты лекций, учебную литературу и нормативные акты. При необходимости возможно составление примерного плана ответа на каждый вопрос. Следует понять структуру и логику ответа на вопрос, выделить наиболее важные моменты, учесть второстепенные факторы. Для лучшего запоминания материала необходимо изучать его систематически.

4.5. Примерная тематика курсовых работ (проектов)

По данной дисциплине выполнение курсовых работ не предусмотрено.

V. Учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины (модуля)

5.1. основная литература

- 1. Предпринимательское право. Правовое регулирование отдельных видов предпринимательской деятельности [Электронный ресурс] : учебник для бакалавриата и магистратуры / Г. Ф. Ручкина [и др.] ; под ред. Г. Ф. Ручкиной. под ред. Г. Ф. Ручкиной. 3-е изд.. перераб. и доп. Электрон. версия кн. М. :Юрайт, 2018. 320 с. (Бакалавр и магистр. Академический курс). ISBN 978-5-534-02373-2. ЭБС «Юрайт». Неогранич. доступ.
- 2. Макарова, О. А. Корпоративное право : учебник и практикум для вузов / О. А. Макарова, В. Ф. Попондопуло. 4-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2020. 484 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-11795-0. Текст : электронный // ЭБС Юрайт [сайт]. URL: http://biblio-online.ru/bcode/450448 (дата обращения: 08.06.2020).
- 3. Иванова, Е. В. Предпринимательское право : учебник для вузов / Е. В. Иванова. 3-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2020. 272 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-07947-0. Текст : электронный // ЭБС Юрайт [сайт]. URL: http://biblio-online.ru/bcode/449761 (дата обращения: 08.06.2020).

5.2.дополнительнаялитература

Ко всем темам

- 4. Агарков М. М. Избранные труды по гражданскому праву : в 2 т., Т. 1. / М. М. Агарков. М. : Центр ЮрИнфор, 2002. Обязательство по советскому гражданскому праву. С. 163-456.
- 5. Российское гражданское право: учебник: в 2 т. / В.В. Витрянский, В.С. Ем, Н.В. Козлова и др.; отв. ред. Е.А. Суханов. 2-е изд. М.: Статут, 2011. Т. 2: Обязательственное право. 1208 с. (раздел VIII)
- 6. Гражданское право: учеб.: в 3 т. Т. 2 / Абрамова Е.Н., Аверченко Н.Н., Арсланов К.М. [и др.]; под ред. А.П. Сергеева. М.: РГ-Пресс, 2010. (главы 32-34)
- 7. Абрамов С., Ларина Т. Несколько заметок о публичном договоре в России / С. Абрамов, Т. Ларина// Юридический мир. 2004. №6.
- 8. Андреева Л. Существенные условия договора: споры продиктованные практикой// Хозяйство и право.- 2000.- №12.
- 9. Ансон В. Р. Основы договорного права / Под ред. Д. Ф. Рамзайцева; Пер. с англ. А.С.А-лександровского. М., 2007.
- 10. Белов В. А. Гражданское право: Общая и Особенная части :учеб. М. : Центр ЮрИнфоР, 2003.
- 11. Блинкова Е.В. Гражданско-правовое регулирование снабжения товарами через присоединенную сеть: теоретико-методологические и практические проблемы единства и дифференциации: Монография. М.: Юрист, 2005. 322 с.
- 12. Болтанова Е.С. Правовая интерпретация государственной регистрации договора // Журнал российского права. 2007. №1.
- 13. Договор розничной купли-продажи: Постатейный комментарий § 2 главы 30 Гражданского кодекса Российской Федерации / Б.М. Гонгало, П.В. Крашенинников, Л.Ю. Михеева и др.; под ред. П.В. Крашенинникова. М.: Статут, 2011. 112 с.
- 14. Кабалкин А.Ю., Гражданско-правовые договоры в России. Общие положения. Курс лекций. М.: Юрид. лит., 2002.
- 15. Кабанков А.С. Необходимые условия гражданско-правового договора// Журнал российского права 2003. №2.

- 16. Ровный В. В. Договор купли-продажи (очерк теории. Иркутск : Изд-во ИГУ, 2003. 152 с.
- 17. Романев Ю.В. Система договоров в гражданском праве России. М., Юристъ. 2004.
- 18. Цыбуленко З. И. Рента и пожизненное содержание с иждивением // Рос.юстиция. 1997. № 6, 7.
- 19. Шевченко Л. И. Регулирование отношений поставки: теория и практика. СПб. : Юрид. центр Пресс, 2002. 284 с.
- 20. Эрделевский А. Прощение долга и договор дарения // Рос.юстиция. 2000. № 3. С. 12– 14.
- 21. Эриашвили Н., Богданов Е., Саркисян А. Договорное право.М.: Юнити-Дана, 2009.

- нормативно-правовые акты:

- 1. Конституция Российской Федерации от 12 дек. 1993 г. // Рос. газ. 1993. 25 дек.
- 2. Гражданский кодекс РФ, часть первая от 30 нояб. 1994 г. // СЗ РФ. 1994. № 32. Ст. 3301.
- 3. Гражданский кодекс РФ, часть вторая от 26 янв. 1996 г. // СЗ РФ. 1996. № 5. Ст. 410.
- 4. Гражданский кодекс РФ, часть четвертая от 18 дек. 2006 г. // Рос. газ. 2006. 22 дек.
- 5. О защите прав потребителей :федер. закон от 7 февр. 1992 г. (в ред. от 9 янв. 1996 г.)// Рос. газ. 1996. 16 янв.
- 6. Об утверждении Правил продажи товаров дистанционным способом : Постановление Правительства РФ от 27 сентября 2007 г. № 612 // СЗ РФ.2007.№ 41.Ст. 4894.
- 7. Об утверждении Правил продажи товаров по образцам : постановление Правительства РФ от 21 июля 1997 г. № 918 // СЗ РФ.1997.№ 30.Ст. 3657.

- акты судебной и правоприменительной практики

- 1. Обзор практики применения арбитражными судами норм Гражданского кодекса Российской Федерации о некоторых основаниях прекращения обязательств: информ. письмо Президиума ВАС РФ от 21 дек. 2005 г. № 104 // Вестн. Высш. Арбитражного Суда РФ. 2006. № 4.
- 2. Обзор практики разрешения споров, связанных с заключением, изменением и расторжением договоров : информ. письмо Президиума ВАС РФ от 5 мая 1997 г. № 14 // Вестн. ВАС РФ. 1997. № 7.
- 3. О практике рассмотрения судами дел о защите прав потребителей : постановление Пленума ВС РФ от 29 сент. 1994 г. № 7 // Рос. газета. 1994. 20 нояб.
- 4. О некоторых вопросах, связанных с применением положений Гражданского кодекса Российской Федерации о договоре поставки : постановление Пленума ВАС РФ от 22 окт. 1997 г. № 18 // Вестн. Высш. Арбитражного Суда РФ. 1998. № 3.
- 5. Обзор практики разрешения споров по договору комиссии : информ. письмо Президиума ВАС РФ от 17 нояб. 2004 г. № 85 // Вестн. Высш. Арбитражного Суда РФ. 2005. № 1.
- 6. Обзор практики разрешения споров, связанных с договором мены : информ. письмо Президиума ВАС РФ от 24 сент. 2002 г. № 69 // Вестн. Высш. Арбитражного Суда РФ. 2003. № 1.

5.3. список авторских методических разработок

Методические материалы (разработки) по курсу «Предпринимательское право» размещены на образовательном портале ИГУ educa.

5.4. базы данных, поисково-справочные и информационные системы

Наличие возможности доступа всех обучающихся к фондам научных, учебных изданий, в том числе к электронно-библиотечным системам (далее-ЭБС), сформированным на основании прямых договоров с правообладателями

Фонд Научной библиотеки им. В.Г.Распутина ИГУ составляет на 01.01.2021 г. 4004864 изданий. Из них:

2596198 экз. научной литературы;

1119700 экз. учебной литературы, в т.ч. 100396 экз. учебно-методической;

1461616 полнотекстовых электронных документов, в т.ч. 1344295 сетевых удаленных, 117321 сетевых локальных;

3551 электронных изданий (научных, учебных).

Доступ студентов к библиотечным фондам, в том числе к изданиям по основным изучаемым дисциплинам, обеспечивается на абонементах, в читальных залах, также организован открытый (свободный) доступ к периодическим и справочным изданиям. Организован доступ для преподавателей и студентов к образовательным и научным электронным ресурсам, в том числе к элек-

тронно-библиотечным системам, сформированным на основании договоров, государственных контрактов с правообладателями, информационных писем.

Перечень ресурсов прилагается по состоянию на 01.01.2021 г.

| ЭЛЕКТРОННО-БИБЛИОТЕЧНЫЕ СИСТЕМЫ | | | | | |
|--|---|--|--|--|--|
| ЭБС «Издательство Лань» | | | | | |
| Информационное письмо от 13.09.2013 г. Исполнитель: ООО «Из- | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Издательство Лань». Информационное письмо от 13.09.2013 г. Срок действия: бессрочный | | | | |
| дательство Лань» | 2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ 3. Цена контракта: бесплатный доступ | | | | |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу пользователей из любой точки сети Интернет | | | | |
| | 5. Характеристика: Пополняемые коллекции «Филология/Литературоведение» - 1738 книг, «Социально-гуманитарные науки» - 1459 книг, «Право. Юридические науки»-101 книга, «Психология. Педагогика»- 60 книг, «Экономика. Менеджмент» -58 книг, «Искусствоведение»-60 книг, «География»- 163 книги, «Художественная литература» -19168 книг. | | | | |
| Информационное письмо № 128 от | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Издательство Лань». Информационное письмо № 128 от 09.10.2017 г. | | | | |
| 09.10.2017 г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань» | Срок действия: бессрочный 2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ 3. Цена контракта: бесплатный доступ | | | | |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу пользователей из любойточки сети Интернет | | | | |
| | 5. Характеристика: Доступ к 600 научным журналам, с общим количеством статей более 200 000. | | | | |
| | Классическая литература по следующим отраслям знаний: «География» - 408 книг, «Искусствоведение» - 188 книг, «Право и Юридические науки» - 693 книга, «Психология. Педагогика» - 161 книг, «Социально-гуманитарные науки» - 1112 | | | | |
| | книг, «Экономика. Менеджмент» - 116 книг, Языкознание и литературоведение – 2028 книг, «Художественная литература» - 27479 книг. | | | | |
| Контракт № 101 от 13.11.20 г. Исполнитель: ООО ЭБС« Лань» | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 100 от 13.11.2020 г.; Срок действия по 13.11.2021 г. 2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com | | | | |
| | 3.Цена контракта: 349 893,80 руб. 4. Акт № Э 656 от 14.11.2020 г. | | | | |
| | 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (98 назв.), «Инженерно-технические науки» издательство ТюмГНГУ (209 назв.), «Химия» (44), «Биология» (35) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 104 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, | | | | |
| | Дашков и К, Флинта и др. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу пользователей из любой точки сети Интернет | | | | |
| | ЭБС ЭЧЗ «Библиотех» | | | | |
| Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: бессрочный | | | | |
| Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 | Лицензионное соглашение 31 от 22.02.2011 г. 2.Адрес доступа: https://isu.bibliotech.ru/ 3. Цена контракта:390000 руб. | | | | |
| г. Исполнитель:ООО»Биб- лиотех» | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу пользователей из любой почки сети Интернет | | | | |
| | 5.Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - gpиобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. На 10.09.2015 г. | | | | |
| | Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»: | | | | |
| If Nr. 00 | ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» | | | | |
| Контракт № 98 от | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) | | | | |

| 13.11.2020 г. | ЦКБ «Бибком». Контракт № 98 от 13.11.2020 г.; Акт № бК-5415 от 14.11.20 г. |
|-----------------------|---|
| Исполнитель: ООО ЦКБ | Срок действия по 13.11.2021г. |
| «Бибком» | 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ |
| | 3.Цена контракта: 300 316,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 164 назв. |
| | ЭБС «Айбукс.ру/ibooks.ru» |
| Контракт № 99 от | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| 13.11.2020г. | OOO «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020 г. Срок |
| Исполнитель: ООО «Ай- | действия по 13.11.2021 г. |
| букс» | 2. Адрес доступа: http://ibooks.ru |
| Oyke" | 3.Цена контракта: 288 025,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | пользователей из любой точки сети Интернет |
| | |
| | 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 201 назв. |
| | · · · |
| 16 16 60 | Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт» |
| Контракт № 60 от | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| 23.09.2020г. | ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 60 от 23.09.2020г.; |
| Исполнитель: ООО | Срок действия по 17.10. 2021 г. |
| «Электронное из- | 2.Адрес доступа: https://urait.ru/ |
| дательство Юрайт» | 3. Акт приема-передачи № 3263 от 18.10.2020 |
| | 4.Цена контракта: 701 575,00 руб. |
| | 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Ин- |
| | тернет, количество единовременных доступов согласно приложения к Контракту. |
| | 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отрас- |
| | лям знаний, свыше 9.6 тыс. назв. |
| | УБД ИВИС |
| Контракт № 157 от | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| 25.12.2020г. | ООО «ИВИС», контракт № 157 от 25. 12.2020 г.; Акт от 25.12.2020 г. |
| Исполнитель: ООО | Срок действия с 01.01.2021 по 31.12.2021 г. |
| «ИВИС» | 2.Адрес доступа: http://dlib.eastview.com |
| | 3.Цена контракта: 86 310,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Ин- |
| | тернет, количество единовременных доступов согласно приложения к Контракту. |
| | 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке- 5 назв., до- |
| | ступ к архивам в течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного |
| | доступа. |
| | Электронная библиотека ИД Гребенников |
| Контракт № 147 от | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| 23.12.2020г. | ООО «ИД «Гребенников», контракт № 147 от 23.11.2020 г.; Акт от 25.12.2020 г. |
| Исполнитель: | Срок действия с 01.01.2021 по 31.12.2021 г. |
| ООО «ИД «Гребенни- | 2.Адрес доступа: http://grebennikon.ru |
| ков» | 3.Цена контракта: 94 759,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Ин- |
| | тернет, количество единовременных доступов согласно приложения к Контракту. |
| | 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 28 назв., |
| | альманахов – 49 назв., видеоматериалы – 232 назв. |
| <u> </u> | |

| ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ БАЗЫ ДАННЫХ, ИНФОРМАЦИОННЫЕ СПРАВОЧНЫЕ И ПОИСКОВЫЕ | | | | | | | |
|---|--|--|--|--|--|--|--|
| СИСТЕМЫ | | | | | | | |
| | Научная электронная библиотека «ELIBRARY.RU» | | | | | | |
| Контракт № 148 от | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) | | | | | | |
| 23.12.2020 г. | ООО «НЭБ», Контракт № 148 от 23.12.2020 г.; Акт от 24.12.2020 г. | | | | | | |
| Исполнитель: ООО | Срок действия: по 31.12. 2021 г. | | | | | | |
| «НЭБ» | HЭБ» 2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/ | | | | | | |
| | 3. Цена контракта: 719 209,00 руб. | | | | | | |
| | 4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети вуза. | | | | | | |
| | 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке -55 наим.; до- | | | | | | |
| | ступ к архивам в течение 9 лет, следующих после окончания срока обслужива- | | | | | | |
| | ния; полные тексты статей из журналов свободного доступа. | | | | | | |
| ЭКБСОН | | | | | | | |
| Соглашение № 84 ЭКБ- | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Соглашение № 84 ЭКБ- | | | | | | |
| | | | | | | | |

СОН от 15.10.15 г. о СОН от 15.10.15 г. о сотрудничестве в области развития Информационной сисотрудничестве в стемы доступа к электронным каталогам библиотек сферы образования и науки в области развития рамках единого Интернет-ресурса. Информационной си-2. Aдрес доступа: http://www.vlibrary.ru стемы доступа к элек-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. тронным каталогам биб-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ лиотек сферы образова-5. Характеристика: единая информационная система доступа к электронным кания и науки в рамках талогам библиотечной системы образования и науки в рамках единого интернетединого Интернет-ресурресурса на основе унифицированного каталога библиотечных ресурсов. Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственная публичная научно-техническая библиотека России» Государственная информационная система «Национальная электронная библиотека» (НЭБ) Договор № 101/НЭБ/ 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Договор № 101/НЭБ/0760 0760 от 14.09.15 г. о от 14.09.15 г. о предоставлении доступа к Национальной электронной библиотепредоставлении доступа к Национальной элек-2. Адрес доступа: http://нэб.рф тронной библиотеке. 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. Исполнитель: федераль-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ ное государственное 5. Характеристика: доступ к совокупности распределенных фондов полнотекстобюджетное учреждение вых электронных версий печатных, электронных и мультимедийных ресурсов «Российская государ-НЭБ, а также к единому сводному каталогу фонда НЭБ. ственная библиотека» УИС РОССИЯ Письмо от директора НБ 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ИГУ № 26/06 от 19. письмо от директора НБ ИГУ № 26/06 от 19. 12.2006 г. (доступ предоставляется 12.2006 г. по обращению Руководителя организации), срок действия – без ограничений. Исполнитель: Научно-2. Aдрес доступа: http://uisrussia.msu.ru/ исследовательского вы-3. Цена контракта: на безвозмездной основе числительного центра 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. МГУ имени М.В. Ло-5. Характеристика: тематическая электронная библиотека и база для исследовамоносова ний и учебных курсов в области экономики, управления, социологии, лингвистики, философии, филологии, международных отношений и других гуманитарных наук. ПОЛПРЕЛ 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Информационное письмо от 16.02.15 г. (сообщение Информационное письмо от 16.02. 15 г. (сообщение о доступе с 24.08.2009 г.). 2. Адрес доступа: http://polpred.com о доступе с 24.08.2009 3. Цена контракта: на безвозмездной основе г.). Исполнитель: 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ ООО "ПОЛПРЕД Спра-5. Характеристика: база данных представляет результаты мониторинга СМИ на вочники" темы промышленной политики РФ и зарубежья Справочно-правовая система «Консультант Плюс» Договор о сотрудниче-1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) стве от 25.09.2017 г. Договор о сотрудничестве от 25.09.2017 г. Срок действия - до расторжения сто-Исполнитель: ООО ронами. «Информационный 2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ. Центр ЮНОНА» 3. Цена контракта: на безвозмездной основе 4. Количество пользователей: без ограничений. 5. Характеристика: правовая БД - законодательство РФ, международное право, юридическая литература. Справочно-правовая система «ГАРАНТ» Договор № Б/12 об 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) информационно-пра-Договор № Б/12 об информационно-правовом сотрудничестве между ООО «Гавовом сотрудничестве рант-Сервис Иркутск» и Федеральное государственное бюджетное управление между ООО «Гарантвысшего профессионального образования «Иркутский государственный универ-Сервис Иркутск» и Феситет» (ФГБОУ ВПО «ИГУ») от 16.11.12 г.; Регистрационный лист № 38-70035деральное государствен-003593 от 21.11.12 г. Срок действия - до расторжения сторонами. 2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ ное бюджетное управление высшего профессио-3. Цена контракта: на безвозмездной основе

нального образования 4. Количество пользователей: без ограничений «иркутский государ-5. Характеристика: правовая БД – законодательство РФ, международное право, ственный университет» юридическая (ФГБОУ ВПО «ИГУ») от литература. 16.11.12 г.; Регистрационный лист № 38-70035-003593 от 21.11.12 г. Исполнитель: ООО «Гарант-Сервис Иркутск» Межрегиональная аналитическая роспись статей «МАРС» Договор № С/111-1 о 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) сотрудничестве в Договор № С/111-1 о сотрудничестве в области развития библиотечно-информаобласти развития бибционных ресурсов и сервисов от 01.09.11 г. с автоматической пролонгацией на лиотечно-информационследующий календарный год (число пролонгаций не ограничено). ных ресурсов и сервисов 2. Адрес доступа: http://arbicon.ru от 01.09.11 г. с автомати-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ ческой пролонгацией на следующий календарный 5. Характеристика: база включает 2.5 млн. записей из более 7,5 тыс. российских год (число пролонгаций журналов. не ограничено). Исполнитель: некоммерческое партнерство Ассоциация региональных библиотечных консорциумов (АРБИ-КОН) Электронные ресурсы Научной библиотеки Иркутского университета Система баз данных 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, http://ellib.library.isu.ru электронного каталога 3. Количество пользователей: без ограничений 4. Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах данных. Электронный каталог книг, продолжающихся изданий; БД редких книг и рукописей; БД «Коллекция Н. С. Романова»; БД «Библиотека Н. О. Шаракшиновой»; БД «Иностранная литература»; БД «Американистика»; БД «Коллекция «Оксфорд»; БД «Электронные издания»; БД «Авторефераты диссертаций»; ЭК периодических изданий; БД «Книги библиотеки Иркутского МИОНа» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Библиографические базы 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ данных 3. Количество пользователей: без ограничений. 4. Характеристика: «Статьи. Социально-гуманитарные науки»; «Статьи. Точные и естественные науки»; «Научная Сибирика» (ГПНТБ); «Научные журналы JDP» Полнотекстовые базы 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, http://ellib.library.isu.ru данных 3. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров локальной сети ИГУ и в локальной сети университета 4. Характеристика: «Труды ученых ИГУ» - библиографические описания и полные тексты: 1990-2021 гг. - монографий, учебников, учебных пособий, статей из периодических и продолжающихся изданий, научных сборников ученых ИГУ; с 2015 г. – в т.ч. преподавателей Педагогического института «Труды ученых ИГУ. 1918-1990 гг.» - библиографические описания и полные тексты: 1921-1942 гг. – статей из «Сборников (Трудов)... ИГУ»; 1948-1970 –

статей из «Трудов...», издаваемых по сериям: «Геологическая», «Биологическая», «Языкознание», «Филологическая», «Литературоведение и критика», «Ис-

торическая», «Химическая», «Юридическая» и др.; 1924-1970 гг. — из «Известий БГНИИ»; с 1918-1929 гг. — отдельные издания, статьи из периодических изданий профессоров ИГУ.

«Издания ВСОРГО» - библиографические и полные тексты «Записок», «Трудов», «Известий» и других изданий ВСОРГО в целом, а также статей, опубликованных в этих изданиях, монографий, «Отчетов» с 1856 по 1930 гг.

«Дореволюционные периодические издания» - библиографические описания и полные тексты отдельных номеров газет: «Иркутские губернские ведомости» (1857-1916 гг.), «Восточное обозрение» (1882-1906 гг.), «Сибирь» (1873-1887 гг.), «Сибирь» (1890-1913 гг.), «Восточная заря» (1909-1910 гг.), «Иркутская жизнь» (1913-1917 гг.), «Сибирская врачебная газета» (1909-1914 гг.), «Иркутская газета» (1913 г.), «Иркутский вестник» (1912 г.).

Газета «Власть труда» - библиографические описания и полные тексты отдельных номеров газеты с 1918 по 1930 гг., впоследствии переименованной в «Восточно-Сибирскую правду».

VI. Материально-техническое обеспечение дисциплины (модуля)

6.1. Учебно-лабораторное оборудование

| Специальные помещения: | Аудитория на 128 рабочих мест, оборудованная специализированной |
|----------------------------|---|
| аудитория для занятий | мебелью и техническими средствами обучения, служащими для |
| лекционного типа | представления информации большой аудитории (Проектор Epson EB-X8, |
| | Компьютер INTEL dualcore Intel Core 2 Duo, 2800 mhz, экран |
| | screenmediaGoldview 183х244см, усилитель proaudio MA-70D, колонки, |
| | микрофон.)И доступом в сеть интернет по технологии Wi-Fi, наборы |
| | демонстрационного оборудования и учебно-наглядных пособий, |
| | обеспечивающие тематические иллюстрации, соответствующие рабочей |
| | программе дисциплины |
| Специальные помещения: | Аудитория на 32 рабочих мест, оборудованная специализированной |
| аудитория для занятий | мебелью и техническими средствами обучения, служащими для |
| практического типа | представления информации большой аудитории (переносная |
| | мультимедийная техника: Проектор ACER PD727, экран Projecta |
| | Professional Matte White на штативе 200х200см, ноутбук ASUS X52S) и |
| | доступом в сеть интернет по технологии Wi-Fi |
| Специальные помещения: | Аудитория на 56 рабочих мест, оборудованная специализированной |
| аудитория для | мебелью и техническими средствами обучения, служащими для |
| индивидуальных и групповых | представления информации большой аудитории (переносная |
| консультаций | мультимедийная техника: ПроекторАСЕRPD727, экран |
| | ProjectaProfessionalMatteWhite на штативе 200х200см, ноутбук |
| | ASUSX52S) |
| Специальные помещения: | Аудитория на 12 рабочих мест, оборудованная специализированной |
| аудитория для | мебелью и оснащена компьютерной техникой с доступом к современным |
| самостоятельной работы | профессиональным базам данных, информационным справочным и |
| студентов | поисковым системам, электронным библиотечным системам (12 |
| | Компьютеров Intel Core 2 Duo Merom, 2000 mhz, с мониторами Asus |
| | MB17SE [17» LCD], 2 принтера HP laserjet 4350.), с возможностью |
| | подключения к сети «Интернет» и обеспечением доступа в электронную |
| | информационно-образовательную среду организации |

6.2 Программное обеспечение

| Наименование программного продукта | Кол-во | Обоснование для пользования ПО(Лицензия, Договор, счёт, акт или иное) | Дата выдачи лицензии | Срок дей- ствия права пользования |
|--|--------|---|-------------------------|---|
| «Антиплагиат.ВУЗ»,25 тыс. проверок | 1 | № 3453/03-E-0084 от 16.02.2021 | 16.02.2021 | 1год |
| Право на использование Казрегsky Endpoint Security для бизнеса - Стандартный Russian Edition (ежегодно обновляемое ПО) | 32 | Сублицензионный договор №03-278-2019 от 25.11.2019 | 27.11.2019 | 2 года |

| Услуга предоставление идентификационных данных для доступа к zoom.us тип EDU, 300 уч. | 89 | Счет на оплату № 1293 от 19 ноября 2020 г. | 14.09.2020 | 1 год |
|---|---------------------------------|--|-------------------------|-----------|
| Office 365 ProPlusforStudents (Организация: ФГБОУ ВПО «ИГУ», административные службы. Домен: irkstateuni.onmicrosoft.com) (ежегодно обновляемое ПО) | 20 | Включено в подписку V6591273 по договору №03-161-2020 от 17.11.2020 | 01.06.2020 | 1 год |
| WinRAR | 2 | Государственный контракт № 04-175-12 от 26.11.2012 | 25.12.2012 | бессрочно |
| 7zip (ежегодно обновляемое ПО) | Условия право- обладателя | Условия использования по ссылке: https://www.7-zip.org/license.txt | Условия правообладателя | бессрочно |
| Acrobat Reader DC (ежегодно обновляемое ПО) | Условия право- обладателя | Условия использования по ссылке: https://acrobat.adobe.com/ru/ru/acrobat/pdf-reader/volume-distribution.html | Условия правообладателя | бессрочно |
| Foxit PDF Reader 8.0 (ежегодно обновляемое ПО) | Условия право- обладателя | Условия использования по ссылке: https:// www.foxitsoftware.com/ products/pdf-reader/ eula.html | Условия правообладателя | бессрочно |
| Google Chrome (ежегодно обновляемое ПО) | Условия право- обладателя | Условия использования по ссылке: https://www.google.ru/chrome/browser/privacy/eula_text.html | Условия правообладателя | бессрочно |
| Mozilla Firefox (ежегодно обновляемое ПО) | Условия право- обладателя | Условия использования по ссылке: https://www.mozilla.org/ru/about/legal/terms/firefox/ | Условия правообладателя | бессрочно |
| Орега 45 (ежегодно обновляемое ПО) | Условия право- обладателя | Условия использования по ссылке: http://www.opera.com/ru/terms | Условия правообладателя | бессрочно |

6.3. Технические и электронные средства обучения:

Электронные средства обучения по дисциплине «Предпринимательское право» размещены на образовательном портале ИГУ educa.

VII. Образовательные технологии

Образовательные технологии по дисциплине «Договоры по реализации имущества» предполагают в процессе проведения практических занятий различных активных и интерактивных форм, в том числе, деловых (ролевых) игр, разбор конкретных ситуаций.

Обучение по очно-заочной форме обучения производится с использованием частично электронного обучения и дистанционных образовательных технологий: образовательный портал ИГУ educa.

Наименование тем занятий с использованием активных форм обучения:

| No | Тема занятия | Вид заня- | Формы/методы/технологии, в том | Количе- | ı |
|----|--------------|-----------|--------------------------------|---------|---|
|----|--------------|-----------|--------------------------------|---------|---|

| п/п | | тия | числе, дистанционные, интерактивные технологии обучения | ство ча- сов |
|------|---|---------------------------|---|-----------------|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| 1 | Государственное регулирование предпринимательской деятельности. Саморегулирование | Практическое занятие | Деловая (ролевая) игра | 2 |
| 2 | Правовое регулирование бухгалтерского учета | Практиче- ское занятие | Тренинг (подборка и анализ судебных решений по теме) | 2 |
| 3 | Правовое регулирова- ние рекламной деятель- ности | Практиче- ское занятие | Ситуационная задача | 2 |
| Итог | о часов: | • | | 6 |

VIII. Оценочные материалы для текущего контроля и промежуточной аттестации

8.1. Оценочные средства для входного контроля

Оценочными средствами для входного контроля по дисциплине «Предпринимательского права» предусмотрено написание студентами на вводном семинаре эссе на следующие темы:

- 1. Роль договора в регулировании имущественных отношений
- 2. Принцип свободы договора и его проявление
- 3. Условия договорной ответственности
- 4. Значение договорного права в деятельности юриста

8.2. Оценочные средства текущего контроля

формируются в соответствии с ЛНА университета

Ситуационные задачи и контрольные вопросы:

Тема 1.

Контрольные вопросы:

- 1. Что такое предпринимательское право?
- 2. Что такое предпринимательская деятельность?
- 3. Какими источниками регулируется предпринимательская деятельность?

Тема 2.

Контрольные вопросы:

- 1. Охарактеризуйте общий и специальный правовой режим осуществления предпринимательской деятельности.
- 2. Перечислите виды налогов, которыми могут облагаться субъекты предпринимательской деятельности.
 - 3. Что такое саморегулирование предпринимательской деятельности?

Тема 3.

Контрольные вопросы:

- 1. Какие требования предъявляются к легитимации лиц в качестве предпринимателей и к легитимации соответствующих видов деятельности?
 - 2. Каково значение лицензирования отдельных видов предпринимательской деятельности?
 - 3. Что такое технический регламент?

Тема 4.

Контрольные вопросы:

- 1. Кто может осуществлять предпринимательскую деятельность?
- 2. Кому запрещено заниматься предпринимательской деятельностью?
- 3. Какие гарантии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства?

Тема 5.

Контрольные вопросы:

- 1. Что такое несостоятельность (банкротство)?
- 2. Каковы критерии банкротства юридических и физических лиц?
- 3. Назовите основные отличия процедур банкротства: наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления и конкурсного производства.

Тема 6.

Контрольные вопросы:

- 1. Назовите права на имущество, которыми могут обладать субъекты предпринимательской деятельности.
 - 2. Что такое бухгалтерский баланс?
 - 3. Какие функции выполняет уставный капитал хозяйственного общества?

Тема 7.

Контрольные вопросы:

- 1. Какие договоры чаще всего заключаются в предпринимательской сфере?
- 2. Каковы особенности договорной ответственности предпринимателей?
- 3. Каков порядок заключения крупных сделок и сделок с заинтересованностью?

Тема 8.

Контрольные вопросы:

- 1. Опишите процедуру эмиссии ценных бумаг.
- 2. Назовите субъектов рынка ценных бумаг.
- 3. Что такое проспект ценных бумаг?

Тема 9.

Контрольные вопросы:

- 1. Что такое доминирующее положение хозяйствующего субъекта на рынке определенного товара?
- 2. Какие действия квалифицируются как злоупотребления хозяйствующим субъектом доминирующим положением?
 - 3. Какие полномочия в области защиты конкуренции есть у антимонопольного органа?

Тема 10.

Контрольные вопросы:

- 1. Что такое инвестиции и инвестиционная деятельность?
- 2. Какими договорами может опосредоваться вложение инвестиций?
- 3. Какие гарантии российское законодательство предоставляет иностранным инвесторам?

Тема 11.

Контрольные вопросы:

- 1. Назовите принципы кредитования.
- 2. Каковы формы, порядок и условия финансирования государством субъектов предпринимательской деятельности?
 - 3. Какие формы расчетов используются в предпринимательской деятельности?

Тема 12.

Контрольные вопросы:

- 1. Что такое инновационная деятельность?
- 2. Каковы формы государственной поддержки инновационной деятельности?
- 3. Каков правовой режим ноу-хау?

Тема 13.

Контрольные вопросы:

- 1. Какую информацию обязаны раскрывать субъекты предпринимательской деятельности?
- 2. Что такое коммерческая тайна?
- 3. Какие запреты установлены для рекламы?

Тема 14.

Контрольные вопросы:

- 1. Что такое оптовая и розничная торговля?
- 2. Что такое розничный рынок и каковы их виды?
- 3. Каковы особенности налогообложения торговых организаций?

Тема 15.

Контрольные вопросы:

- 1. Дайте понятие оценочной деятельности.
- 2. Дайте понятие аудиторской деятельности.
- 3. Охарактеризуйте стандарты оценочной и аудиторской деятельности.

8.3. Оценочные средства для промежуточной аттестации

(в форме зачёта)

Материалы для проведения текущего и промежуточного контроля знаний студентов:

| № п\п | Вид контроля | Контролируемые темы (разделы) | Контролируемые компетенции/ индика- |
|-----------------|--------------|-------------------------------|-------------------------------------|
| | | | торы |
| 1 | зачёт | Тема 1-16 | ОПК-3 |

Вопросы к зачёту:

- 1. Понятие, история становления и развития предпринимательского права.
- 2. Отношения, регулируемые предпринимательским законодательством. Понятие предпринимательской деятельности, предпринимательство и иные виды экономической деятельности.
- 3. Принципы регулирования предпринимательства.
- 4. Источники предпринимательского права.
- 5. Правовые режимы осуществления предпринимательской деятельности.
- 6. Понятие, формы, виды и средства государственного регулирования предпринимательской деятельности.
- 7. Специальные налоговые режимы, применяемые в отношении предпринимателей.
- 8. Саморегулирование деятельности предпринимателей.
- 9. Формы защиты предпринимательских прав.
- 10. Гарантии для предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора).
- 11. Юридическая ответственность в сфере предпринимательства.
- 12. Урегулирование споров между субъектами предпринимательской деятельности.
- 13. Система требований, предъявляемых к предпринимательской деятельности.
- 14. Государственная регистрация субъектов предпринимательской деятельности.
- 15. Лицензирование отдельных видов предпринимательской деятельности: характеристика нормативной базы, порядка лицензирования, приостановления и аннулирования лицензии.
- 16. Техническое регулирование и технические регламенты. Стандартизация. Виды стандартов.
- 17. Классификации субъектов предпринимательской деятельности.

- 18. Образование, реорганизация и ликвидация юридических лиц.
- 19. Система коммерческих юридических лиц в предпринимательской практике.
- 20. Система некоммерческих юридических лиц в предпринимательской практике.
- 21. Правовое положение холдингов.
- 22. Осуществление предпринимательской деятельности с помощью филиалов и иных территориально обособленных подразделений организации.
- 23. Правовое положение субъектов малого предпринимательства.
- 24. Особенности хозяйственно-правового статуса индивидуального предпринимателя.
- 25. Правовое положение товарных и фондовых бирж.
- 26. Правовое положение кредитных организаций.
- 27. Особенности правового статуса резидента особой экономической зоны.
- 28. Общая характеристика законодательства о банкротстве.
- 29. Условия возбуждения судебного производства по делу о банкротстве.
- 30. Процедуры банкротства.
- 31. Субъекты банкротства, их права и обязанности.
- 32. Правовой режим капиталов, фондов и резервов, образуемых в процессе предпринимательской деятельности.
- 33. Понятие, правовое регулирование и основные правила ведения бухгалтерского учета. Учетная политика организации.
- 34. Бухгалтерская отчетность: понятие, содержание, порядок представления.
- 35. Предпринимательский договор: понятие и особенности.
- 36. Крупные сделки и сделки с заинтересованностью.
- 37. Понятие, субъекты и объекты приватизации государственного и муниципального имущества.
- 38. Способы приватизации государственного и муниципального имущества.
- 39. Государственное регулирование рынка ценных бумаг.
- 40. Субъекты рынка ценных бумаг.
- 41. Порядок выпуска и регистрации ценных бумаг. Размещение ценных бумаг.
- 42. Общая характеристика антимонопольного законодательства России.
- 43. Понятие и признаки доминирующего положения хозяйствующего субъекта на товарном рынке.
- 44. Понятие и формы монополистической деятельности на товарном рынке.
- 45. Недобросовестная конкуренция на товарном рынке.
- 46. Правовые средства антимонопольного регулирования предпринимательской деятельности. Ответственность за нарушение антимонопольного законодательства.
- 47. Правовое положение субъектов естественных монополий.
- 48. Понятие и правовое регулирование инвестиционной деятельности.
- 49. Субъекты и объекты инвестиционной деятельности.
- 50. Правовое регулирование иностранных инвестиций.
- 51. Концессионные соглашения и соглашения о разделе продукции.
- 52. Государственное финансирование и кредитование предпринимательской деятельности.
- 53. Банковское кредитование предпринимательской деятельности.
- 54. Правовое регулирование осуществления расчетов в предпринимательских отношениях.
- 55. Организация страхового дела: общая характеристика правового регулирования.
- 56. Субъекты страховых отношений. Страховые термины.
- 57. Понятие и правовое регулирование инновационной деятельности.
- 58. Понятие и виды информации. Коммерческая тайна.
- 59. Понятие и виды рекламы.
- 60. Требования, предъявляемые к рекламе.
- 61. Особенности правового регулирования оптовой и розничной торговли.
- 62. Понятие и правовые способы государственного регулирования внешнеэкономической деятельности.
- 63. Особенности правового регулирования сельскохозяйственной деятельности.
- 64. Государственное регулирование цен.
- 65. Правовое регулирование оценочной деятельности.
- 66. Правовое регулирование аудиторской деятельности.

Разработчики:

| (подписк) | _ доцент (занимаемая должность) | А.В. Климович (инициалы, фамилия) |
|-----------|---------------------------------|-----------------------------------|
| (подпись) | (занимаемая должность) | (инициалы, фамилия) |

Программа составлена в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению подготовки 40.03.01 «Юриспруденция».

Программа рассмотрена на заседании кафедры гражданского права ЮИ ИГУ

25 июня 2021 г.

Зав. кафедрой А.В.Климович Протокол № 11

ЛИСТ ОБНОВЛЕНИЯ

| Дата | Внесенные обновления | | | | | Подпись автора | Подпись зав. кафед- рой | | | |
|----------|---|--|--------|---------|---------|-------------------|-------------------------------|---------|--------------|---------------|
| 01.03.23 | 11.03.23 Таблицу раздела 4.1.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов учебных занятий и отведенного на них количества академических часов для очно-заочного отделения по темам 3 и 5 изложить в следующей редакции: | | | | | количе- | | A. | | |
| | No | Раздел | Сем. | Час. | Практ. | Лекц. | | CP | | = = |
| | 3 | Правовой статус отдельных субъектов предпринимательского права. Образование, реорганизация и ликвидация хозяйствующих субъектов. | 6 | 7 | 1 | 1 | | 6 | | |
| | 5 | Банкротство. | 2 | 7 | 2 | 2 | | 5 | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | ИТОГО | | 108 | | 16 | | 82 | | |
| Ноли | Перечень литературы основная литература 1. Предпринимательское право. Правовое регулирование отдельных видов предприниматель-ской деятельности [Электронный ресурс]: учебник для бакалавриата и магистратуры / Г. Ф. Ручкина [и др.]; под ред. Г. Ф. Ручкиной. — под ред. Г. Ф. Ручкиной. — 3-е изд перераб. и доп. — Электрон. версия кн. — М.:Юрайт, 2018. — 320 с. — (Бакалавр и магистр. Академиче-ский курс). — ISBN 978-5-534-02373-2. — ЭБС «Юрайт». — Неогранич. доступ. 2. Макарова, О. А. Корпоративное право: учебник и практикум для вузов / О. А. Макарова, В. Ф. Попондопуло. — 4-е изд., перераб. и доп. — Москва: Издательство Юрайт, 2020. — 484 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-11795-0. — Текст: электронный // ЭБС Юрайт [сайт]. — URL: http://biblio-online.ru/bcode/450448 (дата обращения: 08.06.2020). 3. Иванова, Е. В. Предпринимательское право: учебник для вузов / Е. В. Иванова. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва: Издательство Юрайт, 2020. — 272 с. — (Высшее образова-ние). — ISBN 978-5-534-07947-0. — Текст: электронный // ЭБС Юрайт [сайт]. — URL: http://biblio-online.ru/bcode/449761 (дата обращения: 08.06.2020). | | | | | | | | | |
| | (мо д П.п. | . Учебно-методическою (уля): г) базы данных, инфор озможности доступа вс | рмацио | онно-сп | равочнь | ые и поис | сковые си | істемы; | ланий. в том | числе к элек- |

Наличие возможности доступа всех обучающихся к фондам научных, учебных изданий, в том числе к электронно-библиотечным системам (далее-ЭБС), сформированным на основании прямых договоров с правообладателями

Фонд Научной библиотеки им. В. Г. Распутина ИГУ на 01.01.2023г.:

на физических носителях 2 454 730 экз. в т. ч.:

научной 1 124 139 экз.;

учебной 1 076 183 экз., в т. ч. 100 679 экз. учебно-методической литературы.

Из них книг 2 055 806 экз., журналов 329 214 экз., газет 5 850 годовых комплектов, диссертаций 3 728 экз., других видов документов 60 132 экз., в т. ч. 4 901 экз. электронных изданий на дисках.

Сетевые электронные ресурсы: 1 513 239 полнотекстовых электронных документов, в т. ч.:

1 418 576 удаленных: в т. ч. научных 1 314 947 назв., учебных 74 863 назв.

128 700 локальных: в т. ч. научных 109 395 назв., учебных 19 305 назв.

Доступ студентов к библиотечным фондам, в том числе к изданиям по основным изучаемым дисциплинам, обеспечивается на абонементах, в читальных залах, также организован открытый (свободный) доступ к периодическим и справочным изданиям. Организован доступ для преподавателей и студентов к образовательным и научным электронным ресурсам, в том числе к электронно-библиотечным системам, сформированным на основании договоров, государственных контрактов, информационных писем правообладателей.

Перечень ресурсов прилагается по состоянию на 01.01.2023 г.

| | ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ |
|---|---|
| | ЭБС «Издательство Лань» |
| | SDC WISHARDS STAILD |
| Информационное письмо № 128 от 09.10.2017 г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань» | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Издательство Лань». Информационное письмо № 1258 от 30.11.2022 г. Срок действия: бессрочный 2. Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ |
| | 3. Цена контракта: бесплатный доступ 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: Доступ к 752 научным журналам, с общим количеством статей более 355 000. Классическая литература по следующим отраслям знаний: «География» - 408 |
| | книг, «Искусствоведение» - 188 книг, «Право и Юридические науки» - 693 книга, «Психология. Педагогика» - 161 книг, «Социально-гуманитарные науки» - 2212 книг, «Экономика. Менеджмент» - 116 книг, Языкознание и литературоведение – 2028 книг, «Художественная литература» - 27479 книг. |
| Контракт № 4 от 20.03.18 г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань» | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 4 от 20.03.2018 г.; Акт № Э 241 от 22.03.2018 г. Срок действия по 21.03.2019 г. 2. Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ |
| | 3. Цена контракта: 38 994,28 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция «Психология. Педагогика» -26 электронных книги издательств Флинта, Владос |
| Договор № 1037 от 31.10.18г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань» | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Издательство Лань». Договор № 1037 от 31.10.18 г.; Акт № Э587 от 31.10.2018 г. Срок действия по 31.10.2019 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ 3.Цена контракта:17 493,5 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: 12 книг по маркетингу и менеджменту . в т.ч. издательства «Альпина Паблишер», «Флинта» |
| Контракт № 92 от 12.11.18 г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань» | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 92 от 12.11.2018 г.; Акт от 14.11 2018 г. |
| Jiano | Срок действия по 13.11.2019 г. 2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ 3.Цена контракта: 459 976,04 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: пополняемые новинками в течение года коллекции «Математика», «Физика» «Информатика» изд-ва «Лань» (521 назв.), непополняемые коллекции: «Биология», «Химия» изд-ва «Бином. Лаборатория зна- |
| Контракт № 11 от 21.03.19 г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань» | ний» (80 назв.), политематическая (56 назв.). 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 11 от 22.03.2019 г.; Срок действия по 13.11.2020 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ 3.Цена контракта: 524 396 руб. 4. Акт № Э 328 от 22.03.2019 г. (Коллекция «Психология. Педагогика»). Цена коллекции 64 420,72 руб. 5. Характеристика: Коллекция «Психология. Педагогика» -26 электронных |

| | книги издательств: Флинта, Владос. |
|---------------------------------|--|
| | 6. Акт № Э 830 от 14.11.2019 г. Цена коллекций 458 976,58 руб. |
| | 7. Характеристика: Коллекции, пополняемые новинками в течение года кол- |
| | лекции «Математика», «Физика», «Информатика» - изд-ва «Лань» (624 назв.); |
| | пополняемые коллекции: «Химия», «Биология» - изд-ва «Лаборатория зна- |
| | ний» (84 назв.); Политематическая - 55 электронных книги издательств |
| | Физматлит, ДМК Пресс, СПбГУ и пр. |
| | 8. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет. |
| Договор № 707 от 31.10.19г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): |
| Исполнитель: ООО «Издательство | OOO «Издательство Лань». Договор № 707 от 31.10.19 г.; Акт № Э757 от |
| Лань» | 31.10.2019 г. Срок действия |
| | по 31.10.2020 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ |
| | 3.Цена контракта:15 397,10 руб. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: 11 книг по маркетингу и менеджменту . в т.ч. издательства |
| | «Альпина Паблишер» |
| Контракт № 102 от 11.11.19 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «Издательство | ООО «Издательство Лань». Контракт № 102 от 11.11.2019 г.; Срок действия |
| Лань» | по 13.11.2020 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ |
| | 3.Цена контракта: 121 880,60 руб. |
| | 4. Акт № Э 390 от 11.11.2019 г. Коллекция. Цена коллекции 121 880,60 руб. |
| | 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» из- |
| | дательство ВКН (98 назв.), «Инженерно-технические науки» издательство |
| | ТюмГНГУ (170 назв.), Политематическая – 26 электронных книг издательств: |
| | Генезис, Дашков и К и др. |
| | 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| Договор № СЭБ НВ от 30.09.20 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «ЭБС Лань» | ООО «ЭБС Лань». Договор № СЭБ НВ от 30.09.20 г.; Срок действия по |
| | 31.12.2023 г. |
| | 2.Адрес доступа: www.lanbook.com |
| | 3.Цена контракта: безвозмездно |
| | 4. Характеристика: ЭБД произведений учебного и научного характера |
| | участников сетевой электронной библиотеки 53 000 наименований на |
| | 10.11.2022г. |
| | 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| If N. 101 12 11 20 - | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| Контракт № 101 от 13.11.20 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО ЭБС« Лань» | ООО «Издательство Лань». Контракт № 100 от 13.11.2020 г.; Срок действия |
| | по 13.11.2021 г. 2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com |
| | 3.Цена контракта: 349 893,80 руб. |
| | 3. цена контракта. 349 693,80 руб. 4. Акт № Э 656 от 14.11.2020 г. |
| | 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» из- |
| | дательство ВКН (98 назв.), «Инженерно-технические науки» издательство |
| | ТюмГНГУ (209 назв.), «Химия» (44), «Биология» (35) - изд-ва «Лаборатория |
| | знаний», Политематическая – 104 электронных книг издательств: Физматлит, |
| | ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др. |
| | 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| Контракт № 04-Е-0345 от | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| 12.11.2021г. | ООО «ЭБС Лань». Контракт № 04-Е-0345 от 12.11.2021 г; Срок действия по |
| Исполнитель: ООО ЭБС« Лань» | 13.11.2022 г. |
| | 2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com |
| | 3.Цена контракта: 338093,40 руб. |
| | 4. Акт № Э 655 от 14.11.2021 г. |
| | |
| | 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» из- |
| | 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (148 назв.), «Химия» (41), «Биология» (31) - изд-ва «Лабора- |
| | з. Характеристика: Коллекции «языкознание и литературоведение» издательство ВКН (148 назв.), «Химия» (41), «Биология» (31) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 103 электронных книг издательств: |

| | 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
|--|--|
| Контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия по 13.11.2022 г. |
| Исполнитель: ООО «Издательство Лань» | 2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com 3.Цена контракта: 415 104,80,40 руб. 4. Акт № 976 от 14.11.2021 г. |
| | Б. Характеристика: Коллекции «Математика» (306 назв.), «Физика» (188 назв.), «Информатика» (254 назв), Политематическая — 10 электронных книг Издательства Лань. Б. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| Контракт № 284/22 от 02.11.2022г. | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО ЭБС« Лань» | OOO «ЭБС Лань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г. |
| | 2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com Цена контракта: 413 734,62 руб. 4. Акт № Э609 от 14.11.2022 г. |
| | 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 назв.), «Химия» (46), «Биология» (34) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| Контракт № 274/22 от 28.10.2022г. | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок дей- |
| Исполнитель: ООО «Издательство Лань» | ствия по 13.11.2023 г. 2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com |
| Jians// | 3.Цена контракта: 600 000,00 руб. 4. Акт № 880 от 14.11.2022 г. |
| | 5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв. |
| | 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | ЭБС ЭЧЗ «Библиотех» |
| Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок |
| Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. | действия: бессрочный Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. |
| Исполнитель:ООО»Библиотех» | 2.Адрес доступа: https://isu.bibliotech.ru/ 3. Цена контракта:390000 руб.; |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет; 5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. |
| | Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. |
| | 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»: |
| 2011г. | ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв. |
| | ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв. ООО «ТД Юрайт». Контракт № 09/11 от 10. 10.2011г 22 назв. ООО «ТД Юрайт». Контракт № 9925 от 22.11.2011 г 2 назв. |
| | ООО «Университетская книга» Гос. Контракт № 01/12 от 20.01.2012 г 4 |
| 2012г. | назв. ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 06/12 от 10.05.2012 г7 назв. ООО «ТД Юрайт. Гос. Контракт № 12/12 от 25.06.2012 г24 назв. ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 20/12 от |
| | 29.10.2012 г13 назв. ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 24/12 от |
| • | |

| | 20 10 2012 12 |
|--------------------------------|--|
| | 30.10.2012 г 12 назв. |
| | ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 25/12 от 06.11.2012 г7 назв. |
| | ООО «Издательский Дом КДУ». Гос. Контракт № 06/13 от 18.04.2013 г8 |
| 2013г. | назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г 16 |
| | H33B. |
| | OOO «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г. – 3 назв. |
| | ООО ОИЦ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г 23 назв. |
| | OOO «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв. |
| | OOO «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв. |
| 2014 | ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв. |
| 2014г. | ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г4 назв. |
| | ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 47 от 08.09.2014 г. – 10 назв. |
| | ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв. |
| | ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв. |
| | ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв. |
| 2015г. | OOO «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г. – 5 назв. |
| | ООО ОИЦ «Академия» № 22 от 14.04. 2015 г16 назв. |
| | OOO «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв. |
| 2022Γ. | ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г. – 3 назв. |
| | ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт» |
| | |
| Контракт № 5 от 20.03.2018 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ЦКБ «Бибком» | ЦКБ «Бибком». Контракт № 5 от 20.03.2018 г.; Акт № бК-816 от 23.03.2018 г. |
| | Срок действия по 22.03.2019 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ |
| | 3.Цена контракта: 60 000,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: Коллекция по педагогике и психологии – 35 назв. |
| Контракт № 91 от 12.11.2018 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» | ЦКБ «Бибком». Контракт № 91 от 12.11.2018 г.; Акт от 14.11.2018 г. Срок |
| | действия по 13.11.2019г. |
| | 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ |
| | 3.Цена контракта: 207 288,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дис- |
| | циплинам учебного |
| | процесса – 120 назв. |
| Контракт № 12 от 21.03.2019 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» | ЦКБ «Бибком». Контракт № 12 от 21.03.2019 г.; Акт № бК-1164 от 22.03.19 г. |
| | Срок действия по 13.11.2019г. |
| | 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ |
| | 3.Цена контракта: 38 750,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: Коллекция по педагогике и психологии – 35 назв. |
| Контракт № 91 от 25.10.2019 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» | ЦКБ «Бибком». Контракт № 91 от 25.10.2019 г.; Акт № бК-6253 от 14.11.19 г |
| | Срок действия по 13.11.2020г. |
| | 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ |
| | 3.Цена контракта: 277 111,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 149 назв. |
| Контракт № 98 от 13.11.2020 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» | ЦКБ «Бибком». Контракт № 98 от 13.11.2020 г.; Акт № бК-5415 от 14.11.20 г |
| · | Срок действия по 13.11.2021г. |
| | 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ |
| | 3.Цена контракта: 300 316,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 164 назв. |
| | |

| Контракт № 04-Е-0343 от 12.11.2021г. Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ЦКБ «Бибком». Контракт № 04-Е-0343 от 12.11.2021г.; Акт № бК-5195 от 14.11.2021 г. Срок действия по 13.11.2022г. |
|--|--|
| исполнитель. ООО ЦКВ «Виоком» | 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ |
| | 3.Цена контракта: 273498,67 руб. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 150 назв. |
| Контракт № 286/22 от 08.11.2022г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком» | ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. |
| | 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/ |
| | 3.Цена контракта: 241 311,82 руб. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв. |
| | ЭБС «Айбукс.py/ibooks.ru» |
| H M. 22/10 1010 21 10 2010 | 1 D |
| Договор № 23/10-18К от 31.10.2018 г. | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс». Договор № 23/10-18К от 31.10.2018 г.; Акт № 55 |
| исполнитель: ООО «Айбукс» | Срок действия по 12.04.2018 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://ibooks.ru |
| | 3. Цена контракта: 9 795 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: 17 электронных издания по менеджменту. |
| Гарантийное письмо № 01-11/84 от 01.11.2018 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): Гарантийное письмо № 01-11/84 от 01.11.2018 г. ООО «Айбукс» |
| Исполнитель: ООО «Айбукс» | Срок действия с 12.04.18г. по 31.10.2018 г. |
| 3 | 2.Адрес доступа: http://ibooks.ru |
| | 3. Доступ тестовый к ЭБС Айбукс. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет. |
| Контракт № 90 от 12.11.2018г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «Айбукс» | ООО «Айбукс». Контракт № 90 от 12.11.2018г.; Акт № 54 от 14.11.2018 г. Срок действия по 13.11.2019 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://ibooks.ru |
| | 3.Цена контракта:219 000,00 руб. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дис- |
| | циплинам учебного |
| Vougnoya No 04 oz 21 10 2010- | процесса - 167 назв. |
| Контракт № 96 от 31.10.2019г. Исполнитель: ООО «Айбукс» | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс». Контракт № 96 от 31.11.2019г.; Акт № 122 от 13.11.2019 г. |
| | Срок действия по 13.11.2020 г. |
| | 2. Адрес доступа: http://ibooks.ru |
| | 3.Цена контракта: 241 000,00 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дис- |
| | циплинам учебного процесса - 178 назв. |
| Контракт № 99 от 13.11.2020г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «Айбукс» | ООО «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020 г. |
| | Срок действия по 13.11.2021 г. 2.Адрес доступа: http://ibooks.ru |
| | 3.Цена контракта: 288 025,00 руб. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дис- |
| | циплинам учебного |
| W. 00 12 11 2020 | процесса - 201 назв. |
| Контракт № 99 от 13.11.2020г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |

| Исполнитель: ООО «Айбукс» | ООО «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020 г. Срок действия по 13.11.2021 г. |
|--|---|
| | 2.Адрес доступа: http://ibooks.ru |
| | 3.Цена контракта: 288 025,00 руб. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дис- |
| | циплинам учебного |
| | процесса - 201 назв. |
| Контракт № 04-Е-0344 от | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| 12.11.2021г. | OOO «Айбукс». Контракт № 04-E-0344 от 12.11.2021г.; Акт от 14.11.2021 г. |
| Исполнитель: ООО «Айбукс» | Срок действия по 13.11.2022 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://ibooks.ru |
| | 3.Цена контракта: 276 982,00 руб. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дис- |
| | циплинам учебного |
| 7 | процесса - 201 назв. |
| Договор № 0640/22 от 08.07.2022 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «Айбукс» | OOO «Айбукс». Контракт № 0640/22 от 08.07.2022 г.; Акт от .07.2022 г. Сров |
| | действия по 10.07.2023 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://ibooks.ru |
| | 3.Цена контракта: 123 750,00 руб. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дис- |
| | циплинам учебного |
| V W 275/22 09 11 2022 - | процесса - 230 назв. |
| Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «Айбукс» | ООО «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт №258 от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023г. |
| | |
| | 2. Адрес доступа: http://ibooks.ru |
| | 3.Цена контракта: 265 348,00 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу |
| | авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет |
| | 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дис- |
| | циплинам учебного |
| | THISIMIAM Y ICONOI O |
| | процесса - 216 назв |
| Электронно-библиотечная система | процесса - 216 назв. «ЭБС Юрайт» |
| Электронно-библиотечная система Контракт № 70 от 04 10 2018г | «ЭБС Юрайт» |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. | «ЭБС Юрайт» 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от- |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от раслям знаний, свыше 7 тыс. назв. |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от- |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» Контракт № 80 от 02.10.2019г. | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от раслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от раслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению и Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от раслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от раслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от раслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от раслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. |
| Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт» Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное | «ЭБС Юрайт» 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от раслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от Контракту. |

| издательство Юрайт» | Срок действия по 17.10. 2021 г. |
|--|--|
| издательство юраит» | 2.Адрес доступа: https://urait.ru/ |
| | 3. Акт приема-передачи № 3263 от 18.10.2020 |
| | 4.Цена контракта: 701 575,00 руб. |
| | 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети |
| | Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к |
| | Контракту. |
| | 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 9.6 тыс. назв. |
| Контракт № 04-Е-0258 от | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| 20.09.2021г. Исполнитель: ООО «Электронное | OOO «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 04-E-0258 от 20.09.2021г.; |
| издательство Юрайт» | Срок действия по 17.10. 2022 г. |
| | 2.Адрес доступа: https://urait.ru/ |
| | 3. Акт приема-передачи № 5684 от 15.10.2021 г. |
| | 4.Цена контракта: 857 709,00 руб. |
| | 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к |
| | Контракту. |
| | 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от- |
| | раслям знаний, свыше 10 тыс. назв. |
| Контракт № 250/22 от 14.09.2022г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «ЭБС Юрайт» | ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 250/22 от 14.09.2022г.; |
| | Срок действия по 17.10. 2023 г. |
| | 2. Адрес доступа: <u>https://urait.ru/</u> |
| | 3. Акт об оказании услуг от 18.10.2022 г. 4.Цена контракта: 821 465,00 руб. |
| | 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети |
| | Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к |
| | Контракту. |
| | 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от- |
| | раслям знаний, свыше 10,6 тыс. назв. |
| | ИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС» |
| Контракт (Лицензионный договор) | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| № 310/22 от 05.12.2022г. | ООО «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.; |
| Исполнитель: ООО «ЛитРес» | Срок действия по 05.12. 2023 г. 2.Адрес доступа: https://litres.ru/ |
| | 3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г. |
| | 4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб. |
| | 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети |
| | Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к |
| | Контракту. |
| | 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным от- |
| | раслям знаний доступ к 120 000 назв. |
| | НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ |
| Контракт № 147 от 23.12.2020г. | Электронная библиотека ИД Гребенников 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «ИД «Гребенников» | ООО «ИД «Гребенников», контракт № 147 от 23. 11.2020 г.; Акт от 25.12.2020 г. |
| OOO WII W POOCHHAROB// | Срок действия с 01.01.2021 по 31.12.2021 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://grebennikon.ru |
| | 3.Цена контракта: 94 759,00 руб. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Ин- |
| | тернет, количество единовременных доступов согласно приложению к |
| | Контракту. |
| | 5.Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 28 |
| | назв., альманахов – 49 назв., видеоматериалы – 232 назв. |
| Контракт № 04-Е-0348 от 12.11.2021г. | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «ИД «Гребенников», контракт № 04-Е-0348 от 12.11.2021г.; Акт № |
| Исполнитель: | 348 от 15.11.2021 г. |
| ООО «ИД «Гребенников» | Срок действия с 01.01.2022 по 31.12.2022 г. |
| The second secon | 2.Адрес доступа: http://grebennikon.ru/ |
| I and the second | |

| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложения к Контракту. 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 28 назв., альманахов – 49 назв., видеоматериалы – 232 назв. |
|--|--|
| Контракт № 295/22 от 22.11.2022г. Исполнитель: ООО «ИД «Гребенников» | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г. Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г. 2.Адрес доступа: http://grebennikon.ru/ 3.Цена контракта: 94 759,80 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложения к Контракту. 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 28 |
| | назв., альманахов – 49 назв., видеоматериалы – 232 назв. УБД ИВИС |
| Контракт № 108 от 15.11.2019г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «ИВИС» | ООО «ИВИС», контракт № 108 от 15. 11.2019 г.; Акт от 20.11.2019 г. Срок действия с 01.01.2020 по 31.12.2020 г. 2.Адрес доступа: http://dlib.eastview.com |
| | 3.Цена контракта: 29 650,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Ин- |
| | тернет, количество единовременных доступов согласно приложению в Контракту. |
| | 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 2 назв., доступ к архивам в |
| | течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного доступа. |
| Контракт № 157 от 25.12.2020г. Исполнитель: ООО «ИВИС» | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «ИВИС», контракт № 157 от 25. 12.2020 г.; Акт от 25.12.2020 г. Срок действия с 01.01.2021 по 31.12.2021 г. |
| | 2. Адрес доступа: http://dlib.eastview.com 3. Цена контракта: 86 310,00 руб. |
| | 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Ин тернет, количество единовременных доступов согласно приложения и |
| | Контракту. 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке- |
| | назв., доступ к архивам в |
| 24 - 24 - 24 - 24 - 24 - 24 - 24 - 24 - | течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного доступа. |
| Контракт № 04-Е-0347 от 12.11.2021г. | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «ИВИС», контракт № 04-Е-0347 от 12.11.2021г.; Акт от 15.11.202 |
| Исполнитель: ООО «ИВИС» | г. Срок действия с 01.01.2022 по 31.12.2022 г. |
| | 2. Адрес доступа: http://dlib.eastview.com |
| | 3.Цена контракта: 101 574,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Ин |
| | тернет, количество единовременных доступов согласно приложения Контракту. |
| | 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подпискеназв., доступ к архивам в |
| 16 20 10 20 10 20 20 | течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного доступа. |
| Контракт № 275/22 от 28.10.2022г. Исполнитель: ООО «ИВИС» | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «ИВИС», контракт № 275/22 от 28. 10.2022 г.; Акт от 21.11.2022г. Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://dlib.eastview.com3.Цена контракта: 109 799,83 руб. |
| | 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Ин тернет, количество единовременных доступов согласно приложения |
| | Контракту. 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке- |
| | назв., доступ к архивам в |
| | течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного доступа. Электронная библиотека диссертаций РГБ |
| | омектронния опомнотеки диссертиции тт в |
| Электронная библиотека диссерта- | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |

| ций РГБ | ФГБУ «РГБ», Государственный контракт № 2 от 05.03.2018 г.; Акт от |
|--|--|
| Контракт № 2 от 05.03.2018 г. Исполнитель: ФГБУ «РГБ» | 21.03.2018г. Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги (по |
| исполнитель. ФГВУ «ГГВ» | 24.02.2019). |
| | 2.Адрес доступа: http://dvs/rsl/ru |
| | 3.Цена контракта: 299 403,18 руб. |
| | 4.Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных чи- |
| | тальных залах библиотеки |
| | 5.Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов – 919 000 |
| Электронная библиотека диссерта- | назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| ций РГБ | ФГБУ «РГБ», Государственный контракт № 10 от 05.03.2019 г.; Акт при- |
| Контракт № 10 от 15.03.2019 г. | ема-сдачи оказанных услуг от 15.04.19 |
| Исполнитель: ФГБУ «РГБ» | Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги. |
| | 2. Адрес доступа: http://dvs/rsl/ru |
| | 3.Цена контракта: 299 403,18 руб. 4.Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных чи- |
| | тальных залах библиотеки |
| | 5.Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов – более 945 |
| | 000 назв. |
| | НАУЧНАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА «ELIBRARY.RU» |
| Контракт № 133 от 31.10.2017 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «РУНЭБ» | ООО «РУНЭБ», Контракт № 133 от 31.10.2017 г.; Акт от 01.11.2017 г. |
| | Срок действия по 31.12. 2018 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/ 3.Цена контракта: 534 074,80 руб. |
| | 4. Количество пользователей: доступ в локальной сети вуза |
| | 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 75 |
| | наим., доступ к архивам в |
| | течение 11 лет, полные тексты статей из журналов свободного доступа. |
| Контракт № 86 от 30.10.2018 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «РУНЭБ» | OOO «РУНЭБ», Контракт № 30 от 30.11.2018 г.; Акт от 01.11.2018 г. Срок действия по 31.12. 2019 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/ |
| | 3.Цена контракта: 586 221,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей: доступ в локальной сети вуза |
| | 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 73 |
| | наим., доступ к архивам в течение 11 лет, полные тексты статей из журналов свободного доступа. |
| Контракт № 130 от 13.12.2019 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «НЭБ» | OOO «НЭБ», Контракт № 130 от 13.12.2019 г.; Акт от 13.12.2019 г. |
| | Срок действия по 31.12. 2020 г. |
| | 2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/ |
| | 3.Цена контракта: 642 351,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети вуза. 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 67 |
| | наим.; доступ к архивам в |
| | течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания; полные |
| | тексты статей из журналов свободного доступа. |
| Контракт № 148 от 23.12.2020 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «НЭБ» | ООО «НЭБ», Контракт № 148 от 23.12.2020 г.; Акт от 24.12.2020 г. |
| | Срок действия по 31.12. 2021 г. 2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/ |
| | 3. Цена контракта: 719 209,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети вуза. |
| | 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке -55 |
| | наим.; доступ к архивам в |
| | течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания; полные |
| Лицензионный контракт № SU- | тексты статей из журналов свободного доступа. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| 194/2021/04-Е-0403 от 17.12.2021 г. | OOO «НЭБ», Контракт № SU-194/2021/04-E-0403 от 17.12.2021 г.; Акт от |
| Исполнитель: ООО «НЭБ» | 20.12.2021 г. |
| | Срок действия по 31.12. 2022 г. |

| | 2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/ |
|--|---|
| | 3. Цена контракта: 521159,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети вуза. |
| | 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке -38 |
| | наим.; доступ к архивам в |
| | течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания; полные |
| | тексты статей из журналов свободного доступа. |
| Лицензионный контракт № 334/22 от | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| 05.12.2022 г. | ООО «НЭБ», Контракт № 334/22 от 05.12.2022 г.; Акт от 19.12.2022 г. |
| Исполнитель: ООО «НЭБ» | Срок действия по 31.12. 2023 г. |
| | 2. Адрес доступа: http://elibrary.ru/ |
| | 3. Цена контракта: 527 489,00 руб. |
| | 4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети вуза. 5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 49 |
| | наим.; доступ к архивам в |
| | течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания; полные |
| | тексты статей из журналов свободного доступа. |
| ООО «РИА «Стандарты и качество» | ,, , , , , , , , , , , , , , , , , , , |
| Договор № 040и от 30.10.2016 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) |
| Исполнитель: ООО «РИА | ООО «РИА «Стандарты и качество» Договор № 040и от 30.11.2016., срок |
| «Стандарты и качество» | действия по 30.11. 2018 г. |
| | 2.Адрес доступа: www.ria-stk.ru |
| | 3.Цена контракта: 14 586,00 руб. |
| | 4.Количество пользователей: доступ в локальной сети вуза, в сети Интернет |
| | сотрудникам вуза. |
| | 5. Характеристика: полные тексты статей из журнала «Методы менеджмен- |
| | та качества» по подписке №№1-12/2017 г. |
| | Научная база данных ACS Web Editions |
| Сублицензионный договор № ACS/ | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензион- |
| 102 от 09.01.17 г. | ный договор № ACS/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа - 28.02.2017 г. |
| Иотоличтоти : Фоловолично посилов | 2. Adpec доступа: http://pubs.acs.org/ |
| Исполнитель: Федеральное государ- ственное бюджетное | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. |
| учреждение "Государственная пуб- | 5. Характеристика: коллекция «Core Package Web Editions». Глубина доступа |
| личная научно- техническая библио- | с первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по настоящее время. |
| тека России" | е первого помера первого выпуска, по не ранее 1990 года по настоящее время. |
| Сублицензионный договор № ACS/ | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензион- |
| 102 от 01.03.17 г. | ный договор № ACS/102 от 01.03.17 г. Окончание доступа - 31.12.2017 г. |
| | 2. Адрес доступа: http://pubs.acs.org/ |
| Исполнитель: Федеральное государ- | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. |
| ственное бюджетное | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. |
| учреждение "Государственная пуб- | 5. Характеристика: коллекция «Соге Package Web Editions». Глубина доступа |
| личная научно- техническая библио- | с первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по настоящее время. |
| тека России" | |
| Сублицензионный договор № ACS/ | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензион- |
| 102 от 09.01.18 г. | ный договор № ACS/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.2018 г. |
| II A | 2. Адрес доступа: http://pubs.acs.org/ |
| Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. |
| учреждение "Государственная пуб- | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: коллекция «Соге Package Web Editions». Глубина доступа |
| личная научно- техническая библио- | с первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по настоящее время. |
| тека России" | о порвого помера первого выпуска, по не ранее 1990 года по настоящее время. |
| Сублицензионный договор № ACS/ | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензион- |
| 102 от 25.10.19 г. | ный договор № ACS/102 от 25.10.2019 г. Окончание доступа – 31.12 2019 г. |
| Исполнитель: Федеральное государ- | 2. Адрес доступа: http://pubs.acs.org/ |
| ственное бюджетное | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. |
| учреждение "Государственная пуб- | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. |
| личная научно- техническая библио- | 5. Характеристика: коллекция «Core Package Web Editions». Глубина доступа |
| тека России" | с первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по настоящее время. |
| В рамках централизованной подпид- | Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизован- |
| ки 2020 года | ной подписки 2020 года |
| | Окончание доступа – 31.01.2021 г. |
| Исполнитель: Российский фонд | 2. Адрес доступа: http://pubs.acs.org/ |
| фундаментальных исследований | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. |

(РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: в рамках национальной подписки доступ предоставляется к 18 журналам Американского химического общества (American Chemical Society) по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа 2020 г.

В рамках централизованной подписки 2021 года

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа 31.12.2021 г.
- 2. Адрес доступа: http://pubs.acs.org/
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: в рамках национальной подписки доступ предоставляется к 18 журналам Американского химического общества (American Chemical Society) по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа 2021 г.

В рамках централизованной подписки 2022 года

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.12.2022 г.
- 2. Aдрес доступа: http://pubs.acs.org/
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа: 1996 2022 гг.

База данных SciFindern

В рамках централизованной подписки 2022 года

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 28.02.2023 г.
- 2. Адрес доступа: https://scifinder-n.cas.org
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: онлайн-сервис CAS для поиска и анализа информации для исследований в области химии, биохимии, химической инженерии, материаловедения, нанотехнологий, физики, геологии, металлургии и других дисциплин. База данных индексирует статьи из более чем 50 тыс. научных журналов, а также патенты из 63 патентных ведомств, в том числе из РФ, Китая, Кореи, Индии. Глубина доступа: 1907—2022 гг.

China National Knowledge Infrastructure. База данных Academic Reference

В рамках централизованной подписки 2022 года

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.01.2023 г.
- 2. Адрес доступа: https://ar.cnki.net/ACADREF
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: единая поисковая платформа по научно-исследовательским работам КНР. Наиболее полная англоязычная база данных объединяет полнотекстовые документы и библиографические данные: 250 англоязычных журналов, издаваемых в КНР и 162 двуязычных журнала.

EBSCO. Полнотекстовая коллекция книг eBook Academic Collection

В рамках централизованной подписки 2022 года

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.01.2023 г.
- 2. Адрес доступа: https://search.ebscohost.com
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовая междисциплинарная коллекция, которая включает более 210 000 электронных книг от ведущих научных и университетских издательств, в том числе Cambridge University Press, De Gruyter, Elsevier, Harvard University Press, Oxford University Press, State University of

New York Press, Taylor & Francis, University of California Press – и охватывает широкий и спектр тем: бизнес, всемирная история, инженерия, литературоведение, медицина, образование, политология, религия, социальные науки, технологии, философия, экономика, языкознание и др. Глубина доступа: 1913–2022 гг.

EBSCO. Полнотекстовая база данных Academic Search Premier

В рамках централизованной подписки 2022 года

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.01.2023 г.
- 2. Адрес доступа: https://search.ebscohost.com
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовая мультидисциплинарная база данных, которая имеет широкую тематическую направленность и охватывает математику, биологию, химию, право, инженерно-технические науки, бизнес, астрономию, антропологию, философию, фармакологию и многие другие науки. Коллекция включает более 4 600 наименований журналов. Глубина доступа: 1887–2022 гг.

EBSCO. Полнотекстовая коллекция книг eBook EngineeringCore Collection

В рамках централизованной подписки 2022 года

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.01.2023 г.
- 2. Адрес доступа: https://search.ebscohost.com
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовая коллекция книг ведущих зарубежных издательств: ASM International, Elsevier, Fairmont Press, Smithers Rapra Technology, Trans Tech Publications и другие. Коллекция содержит более 6 600 электронных книг, охватывающих все области инженерных наук, включая биотехнологии, энергетику, электронику и робототехнику, промышленную безопасность, материаловедение, управление проектами и ресурсами и множество других направлений. Глубина доступа: 1959–2021 гг.

EDP Sciences. Полнотекстовая коллекция журналов EDP Sciences journals

В рамках централизованной подписки 2022 года

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 03.02.2023 г.
- 2. Aдрес доступа: https://publications.edpsciences.org/#!s=current&l=en
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовая коллекция избранных научных журналов издательства EDP Sciences, которое было основано в 1920 году французскими научными сообществами. Глубина доступа: 2022 г.

Questel. База данных Orbit Premium edition

В рамках централизованной подписки 2022 года

- Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.
- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.12.2022 г.
- 2. Адрес доступа: https://www.orbit.com
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: база данных патентного поиска, объединяющая информацию о более чем 122 миллионах патентных публикаций, полученную из 120 международных патентных ведомств, включая РосПатент, Всемирную организацию интеллектуальной собственности (ВОИС), Европейскую патентную организацию

Научная база данных SCIENCE -ONLINE- SCINCE-NOW

Сублицензионный договор № SCI/ 102 от 01.08.17 г.

Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное учреждение "Государственная публичная научно- техническая библио-

тека России"

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
- 2. Сублицензионный договор № SCI/102 от 01.08.17 г.
- 3. Окончание доступа –15.12.17 г.
- 4. Адрес доступа: http://www.sciencemag.org
- 5. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 6. Количество пользователей: без ограничений.
- 7. Характеристика: информационная БД.
- Сублицензионный договор № SCI/ 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)

| 102 от 09.01.18 г. | Сублицензионный договор № SCI/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г. | | | | |
|---|--|--|--|--|--|
| Исполнитель: Федеральное государ- | 4. Адрес доступа: http://www.sciencemag.org | | | | |
| ственное бюджетное | 5. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | | |
| учреждение "Государственная пуб- | 6. Количество пользователей: без ограничений. | | | | |
| личная научно- техническая библиотека России" | 7. Характеристика: информационная БД. | | | | |
| Научная база данных Taylor & Franc | cis Group Journals | | | | |
| Сублицензионный договор № Т&Н/. | Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) | | | | |
| 102 от 09.01.17 г. | Сублицензионный договор № Т&F/102 от 09.01.17 г. | | | | |
| Исполнитель: Федеральное государ- | Окончание доступа - 31.03.17 г. 2. Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/ | | | | |
| ственное бюджетное | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | | |
| учреждение "Государственная пуб- | 4. Количество пользователей: без ограничений. | | | | |
| личная научно- техническая библио- тека России" | 5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания. | | | | |
| Сублицензионный договор № Т&F/ | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) | | | | |
| 102 от 01.04.17 г. | Сублицензионный договор № Т&F/102 от 01.04.17 г. | | | | |
| | Окончание доступа - 31.12.17 г. | | | | |
| Исполнитель: Федеральное государ- | 2. Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/ | | | | |
| ственное бюджетное учреждение "Государственная пуб- | Цена контракта: на безвозмездной основе. Количество пользователей: без ограничений. | | | | |
| личная научно- техническая библио- | 5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания. | | | | |
| тека России" | or rapacrepression consecting major no passin main consection enumers. | | | | |
| Сублицензионный договор № Т&F/ | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) | | | | |
| 102 от 09.01.18 г. | Сублицензионный договор № Т&F/102 от 09.01.18 г. | | | | |
| Исполнитель: Федеральное государ- | Окончание доступа – 30.06.18 г. 2. Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/ | | | | |
| ственное бюджетное | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | | |
| учреждение "Государственная пуб- | 4. Количество пользователей: без ограничений. | | | | |
| личная научно- техническая библио- | 5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания. | | | | |
| тека России" | | | | | |
| Сублицензионный договор № Т&F/ | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) | | | | |
| 102 от 11.10.2019 г. | Сублицензионный договор № Т&F/102 от 11.10.2019 г. | | | | |
| Исполнитель: Федеральное государ- | Окончание доступа – 31.12.19 г. 2. Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/ | | | | |
| ственное бюджетное | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | | |
| учреждение "Государственная пуб- | 4. Количество пользователей: без ограничений. | | | | |
| личная научно- техническая библио- | 5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания. | | | | |
| тека России" | | | | | |
| В рамках централизованной подписки 2020 года | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках центра- лизованной подписки 2020 года | | | | |
| ки 2020 года | Окончание доступа – 31.01.21 г. | | | | |
| Исполнитель: Российский фонд | 2. Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/ | | | | |
| фундаментальных исследований | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | | |
| (РФФИ) – оператор национальной и | 4. Количество пользователей: без ограничений. | | | | |
| централизованной подписки на науч- | 5. Характеристика: «Social Science and Humanities Library» - полнотекстовая | | | | |
| ные информационные ресурсы | база данных журналов Taylor & Francis по общественным и гуманитарным на- | | | | |
| | укам. «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных жур- | | | | |
| В памках наитранизоранной полеча | налов Taylor & Francis по естественным и точным наукам. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках центра- | | | | |
| В рамках централизованной подписки 2021 года | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок деиствия) в рамках центра- лизованной подписки 2021 года | | | | |
| 021 10ди | Окончание доступа – 31.12.21 г | | | | |
| Исполнитель: Российский фонд | 2. Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/ | | | | |
| фундаментальных исследований | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | | |
| (РФФИ) – оператор национальной и | 4. Количество пользователей: без ограничений. | | | | |
| централизованной подписки на науч- | 5. Характеристика: «Social Science and Humanities Library» - полнотекстовая | | | | |
| ные информационные ресурсы | база данных журналов Taylor & Francis по общественным и гуманитарным на- укам. «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных жур- | | | | |

| | налов Taylor & Francis по естественным и точным наукам. | | | |
|---|---|--|--|--|
| | Журналы издательства Oxford University Press | | | |
| Сублицензионный договор № OUP/102 от 09.01.17 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № | | | |
| | ОUР/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа – 28.02.17 г. | | | |
| Исполнитель: Федеральное государ- | 2. Адрес доступа: http://www.oxfordjournals.org | | | |
| ственное бюджетное | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | |
| учреждение "Государственная публичная научно- техническая библио- | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: более 280 журналов по гуманитарным дисциплинам, | | | |
| тека России" | социальным наукам, наукам о жизни, по юриспруденции, математики и фи- | | | |
| | зические науки. | | | |
| | Журналы издательства SAGE Publications | | | |
| Сублицензионный договор № | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензион- | | | |
| SAGE/102 or 09.01.17 г. | ный договор № | | | |
| Исполнитель: Федеральное государ- | SAGE/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа - 31.08.17 г. | | | |
| ственное бюджетное | 2. Адрес доступа: http://online.sagepub.com | | | |
| учреждение "Государственная пуб- | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | |
| личная научно- техническая библиотека России" | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, | | | |
| тека г оссии | социальным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г. | | | |
| Сублицензионный договор № | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензион- | | | |
| SAGE/102 от 09.01.17 г. | ный договор № | | | |
| | SAGE/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа - 31.12.17 г. | | | |
| Исполнитель: Федеральное государ- | 2. Адрес доступа: http://online.sagepub.com | | | |
| ственное бюджетное учреждение "Государственная пуб- | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. | | | |
| личная научно- техническая библио- | 5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, | | | |
| тека России" | социальным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г. | | | |
| | | | | |
| Сублицензионный договор № | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензион- | | | |
| SAGE/102 от 09.01.18 г. | ный договор № | | | |
| | SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г. | | | |
| Исполнитель: Федеральное государ- | 2. Адрес доступа: http://online.sagepub.com | | | |
| ственное бюджетное учреждение "Государственная пуб- | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. | | | |
| личная научно- техническая библио- | 5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, | | | |
| тека России" | социальным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г. | | | |
| | | | | |
| D поликом изметрациосполицой полица | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках центра- | | | |
| В рамках централизованной подписки 2020 года | лизованной подписки 2020 года. | | | |
| | Окончание доступа – 31.01.21 г. | | | |
| Исполнитель: Российский фонд | 2. Адрес доступа: http://online.sagepub.com | | | |
| фундаментальных исследований | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | |
| (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на науч- | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем | | | |
| ные информационные ресурсы | 1000 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Кол- | | | |
| maio impopinazioni poojposi | лекция включает в себя международные рецензируемые журналы, в том чис- | | | |
| | ле, более 500 изданий научных и профессиональных обществ по различным | | | |
| | областям знания, таким как геронтология, антропология, археология, искус- | | | |
| | ство, медицина, юриспруденция, география, физика, международные отношения, политика, социология. | | | |
| В рамках централизованной подпис- | Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках центра- | | | |
| ки 2021 года | лизованной подписки 2021 года. | | | |
| | Окончание доступа – 30.12.2021 г. | | | |
| Исполнитель: Российский фонд | 2. Адрес доступа: http://online.sagepub.com | | | |
| фундаментальных исследований | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | |
| (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на науч- | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем | | | |
| pwillowillow modilion in in in it | 1 | | | |

| ные информационные ресурсы | 1000 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Коллекция включает в себя международные рецензируемые журналы, в том числе, более 500 изданий научных и профессиональных обществ по различным областям знания, таким как геронтология, антропология, археология, искусство, медицина, юриспруденция, география, физика, международные отношения, политика, социология. | | | | |
|--|---|--|--|--|--|
| SAGE. Полнотекстовая коллекция к | сниг eBook Collections | | | | |
| В рамках централизованной подписки 2022 года | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года. | | | | |
| Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы | Окончание доступа – 30.12.2021 г. 2. Адрес доступа: https://sk.sagepub.com/books/discipline 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: полнотекстовая коллекция электронных книг опубли кованных издательством SAGE Publications, более 4700 монографий и спра вочников по различным областям знаний: бизнес, психология, криминологи и уголовное право, образование, география, науки о Земле и окружающей среде, здравоохранение и социальная помощь, СМИ и коммуникация, культуро логия, политика и международные отношения, социология и др. Глубина доступа: 1984–2021 гг. | | | | |
| | Журналы издательства Cambridge University Press | | | | |
| Сублицензионный договор № CUP/102 от 09.01.17 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № СUP/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа – 30.06.17 г. | | | | |
| Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное | 2. Адрес доступа: http://journals.cambridge.org/ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | | |
| учреждение "Государственная публичная научно- техническая библиотека России" | | | | | |
| | · · · · | | | | |
| Сублицензионный договор № WoS/ 615 от 01. 04.17 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № WoS/615 от 01. 04.17 г Окончание доступа 31.03.18 г. 2. Адрес доступа: http://apps.webofknowledge.com | | | | |
| Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственная публичная научно-техническая библиотека России» | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: цитатная база данных журнальных статей, объединяющая 3 базы: Science, Social Sciences, Arts&Humanities Citation Index. | | | | |
| Сублицензионный договор № WoS/ 615 от 02. 04.18 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № WoS/549 от 02. 04.18 г. Окончание доступа 31.12.18 г. 2. Адрес доступа: http://apps.webofknowledge.com | | | | |
| Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственная публичная научно-техническая библиотека России» | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5.Характеристика: цитатная база данных журнальных статей, объединяющая 3 базы: Science, Social Sciences, Arts&Humanities Citation Index. | | | | |
| Сублицензионный договор № WoS/ 102 от 05.09.2019 г. | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № WoS/102 от 05.09.2019 г. Окончание доступа 31.12.19 г. 2. Адрес доступа: http://apps.webofknowledge.com | | | | |
| Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственная публичная научно-техническая библиотека России» | Цена контракта: на безвозмездной основе. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. Характеристика: цитатная база данных журнальных статей, объединяющая 3 базы: Science, Social Sciences, Arts&Humanities Citation Index. | | | | |
| В рамках централизованной подпиd- ки 2020 года | Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа 31.01.21 г. | | | | |
| Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на науч- | Адрес доступа: http://apps.webofknowledge.com Цена контракта: на безвозмездной основе. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. Характеристика: реферативная база научных статей из 34 000 отобранных | | | | |

| ные информационные ресурсы | научных журналов с индексом научного цитирования и инструмента для | | | |
|---|---|--|--|--|
| ные информационные ресурсы | поиска и анализа | | | |
| В рамках централизованной подписки 2021 года | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа 31.12.21 г. | | | |
| Исполнитель: Российский фонд | 2. Адрес доступа: http://apps.webofknowledge.com | | | |
| фундаментальных исследований | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | |
| (РФФИ) – оператор национальной и | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. | | | |
| централизованной подписки на научные информационные ресурсы | 5. Характеристика: реферативная база научных статей из 34 000 отобранных | | | |
| ные информационные ресурсы | научных журналов с индексом научного цитирования и инструмента для поиска и анализа | | | |
| | Scopus | | | |
| Сублицензионный договор № Scopus / 102 от 08.08.17 г. | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) — Сублицензионный договор № Scopus / 102 от 08.08.17 г. Окончание доступа — 31.12.17 г. 2. Адрес доступа: http://www.scopus.com | | | |
| Исполнитель: Федеральное государ- | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | |
| ственное бюджетное учреждение | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. | | | |
| «Государственная публичная на- учно-техническая библиотека Рос- сии» | 5. Характеристика: реферативная база данных, которая индексирует более 21 тыс. наименований научно-технических и медицинских журналов примерно 5 тыс. международных издательств по всем областям наук | | | |
| Сублицензионный договор № Scopus | 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) – Сублицензионный | | | |
| / 549 от 09.01.18 г. | договор № Scopus / 549 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 31.12.18 г. | | | |
| Исполнитель: Федеральное государ- | 2. Адрес доступа: http://www.scopus.com 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | |
| ственное бюджетное учреждение | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. | | | |
| «Государственная публичная на- | 5. Характеристика: реферативная база данных, которая индексирует более 21 | | | |
| учно-техническая библиотека Рос- | тыс. наименований научно-технических и медицинских журналов примерно 5 | | | |
| сии» | тыс. международных издательств по всем областям наук | | | |
| Сублицензионный договор № Sco- | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) – Сублицензионный | | | |
| риѕ/ 102 от 09.10.2019 г. | договор № Scopus / 102 от 09.10.19 г. Окончание доступа – 31.12.19 г. | | | |
| Исполнитель: «Государственная публичная научно-техническая библио- | 2. Адрес доступа: http://www.scopus.com 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | |
| тека России» | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. | | | |
| | 5. Характеристика: реферативная база данных, которая индексирует более 21 | | | |
| | тыс. наименований научно-технических и медицинских журналов примерно 5 | | | |
| | тыс. международных издательств по всем областям наук | | | |
| В рамках централизованной подписки 2020 года | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа — 31.01.21 г. | | | |
| Исполнитель: Российский фонд | 2. Адрес доступа: http://www.scopus.com 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | |
| фундаментальных исследований | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. | | | |
| (РФФИ) – оператор национальной и | 5. Характеристика: реферативная и аналитическая база данных, содержащая | | | |
| централизованной подписки на науч- | аннотации и информацию о цитируемости рецензируемой научной литерату- | | | |
| ные информационные ресурсы | ры, со встроенными инструментами анализа и визуализации данных. В базе данных содержится более 75 млн записей (из них 64 млн. записей с 1969 года | | | |
| | содержат пристатейную литературу) в области естественных, общественных и | | | |
| | гуманитарных наук, техники, медицины и искусства; и более 39 млн. патент- | | | |
| P nomeon Holymonymonomon | ных записей от пяти мировых патентных ведомств. | | | |
| В рамках централизованной подписки 2021 года | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.21 г. | | | |
| ,, | 2. Адрес доступа: http://www.scopus.com | | | |
| Исполнитель: Российский фонд | 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. | | | |
| фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и | 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: реферативная и аналитическая база данных, содержащая | | | |
| централизованной подписки на науч- | аннотации и информацию о цитируемости рецензируемой научной литерату- | | | |
| ные информационные ресурсы | ры, со встроенными инструментами анализа и визуализации данных. В базе | | | |
| | данных содержится более 75 млн записей (из них 64 млн. записей с 1969 года | | | |
| | содержат пристатейную литературу) в области естественных, общественных и гуманитарных наук, техники, медицины и искусства; и более 39 млн. патент- | | | |
| | ных записей от пяти мировых патентных ведомств. | | | |
| Полнотекстовая коллекция журналов Freedom Collection | | | | |
| В рамках централизованной подпис- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизо- | | | | |

ванной подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г. ки 2020 года 2. Aдрес доступа: https://www.sciencedirect.com/ Исполнитель: Российский фонд 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. исследований 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. фундаментальных (РФФИ) – оператор национальной и 5. Характеристика: Freedom Collection - полнотекстовая коллекция электронцентрализованной подписки на научных журналов Elsevier B.V. (более 2500 наименований журналов) по различные информационные ресурсы ным отраслям знаний, включая коллекцию «Cell Press», размещенная на платформе ScienceDirect. В рамках централизованной подпис-.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованки 2021 года ной подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.21 г. 2. Адрес доступа: https://www.sciencedirect.com/ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. (РФФИ) - оператор национальной и 5. Характеристика: Freedom Collection - полнотекстовая коллекция электронцентрализованной подписки на научных журналов Elsevier B.V. (более 2500 наименований журналов) по различные информационные ресурсы ным отраслям знаний, включая коллекцию «Cell Press», размещенная на платформе ScienceDirect. Полнотекстовая коллекция журналов Springer Nature В рамках централизованной подпис-1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизоки 2020 гола ванной подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г. 2. Адрес доступа: https://link.springer.com/, https://www.nature.com/siteindex. 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. Исполнитель: Российский фонд 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. фундаментальных исследований 5. Характеристика: Springer Journals на платформе SpringerLink: https:// (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научlink.springer.com/. Полнотекстовые коллекции электронных журналов изные информационные ресурсы дательства Springer за 2020 году по различным отраслям знаний Nature Journals на платформе Nature: https://www.nature.com/siteindex. 85 полнотекстовых журналов Nature Publishing Group (импринты Nature, Scientific American, Macmillan Palgrave). 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизо-В рамках централизованной подписки 2021 года ванной подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.21 г. 2. Адрес доступа: https://link.springer.com/, https://www.nature.com/siteindex. Исполнитель: Российский 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. фонд фундаментальных исследований 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. (РФФИ) – оператор национальной и 5. Характеристика: Springer Journals на платформе SpringerLink: https:// централизованной подписки на научlink.springer.com/. Полнотекстовые коллекции электронных журналов изные информационные ресурсы дательства Springer за 2020 году по различным отраслям знаний Nature Journals на платформе Nature: https://www.nature.com/siteindex. 85 полнотекстовых журналов Nature Publishing Group (импринты Nature, Scientific American, Macmillan Palgrave). В рамках централизованной подпис-1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизоки 2022 года ванной подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.21 г. 2. Aдрес доступа: https://link.springer.com/ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. Исполнитель: Российский фонд 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и 5. Характеристика: полнотекстовая политематическая коллекция журналов изцентрализованной подписки на научдательства Springer по различным отраслям знаний, которая включает более 2 ные информационные ресурсы 900 наименований журналов по разным дисциплинам. Глубина доступа: 2018-2022 гг. **Springer Nature** В рамках централизованной подпис-1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизоки 2023 года ванной подписки 2023года. Окончание доступа – 31.12.30 г. 2. Aдрес доступа: https://link.springer.com/, https://www.nature.com/siteindex. 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. Исполнитель: Российский фонд

Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы

- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: коллекция журналов Physical Sciences & Engineering Package, коллекция журналов Social Sciences Package и базы данных Springer Nature, коллекция журналов Life Sciences Package и базы данных Springer Nature, база данных Spriner Nature 2023 eBook Collections

American Institute of Physics. Полнотекстовая коллекция журналов AIPP Digital Archive

В рамках централизованной подписки 2022 года

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа — 31.12.30 г.

2. Aдрес доступа: https://scitation.org Исполнитель: Российский фонд 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. фундаментальных исследований 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. (РФФИ) – оператор национальной и 5. Характеристика: база данных, содержащая полнотекстовую архивную колцентрализованной подписки на научлекцию журналов издательства American Institute of Physics Publishing. в ные информационные ресурсы области прикладной физики и смежных областях знания - оптики, акустики ядерной и математической физики, физики жидкости и газа, геофизики, технической механики, астрономии, химической и биомедицинской физики, электротехники, энергетики, электроники, фотонике, вычислительной техники и приборостроения. Глубина доступа: 1929-1998. База данных AIPP E-Book Collection I + Collection II 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизо-В рамках централизованной подписки 2022 года ванной подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.12.30 г. 2. Адрес доступа: https://scitation.org 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. (РФФИ) – оператор национальной и 5. Характеристика: полнотекстовые коллекции книг издательства American централизованной подписки на науч-Institute of Physics Publishing в области прикладной и химической физики, ные информационные ресурсы биологии, энергетики, оптики, фотоники, материаловедения и нанотехнологий и др. Глубина доступа: 2020 -2022 гг. World Scientific Publishing. Полнотекстовая коллекция журналов World Scientific Complete eJournal Collection В рамках централизованной подпис-1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизоки 2022 года ванной подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.01.2023 г. 2. Aдрес доступа: https://www.worldscientific.com Исполнитель: Российский фонд 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. фундаментальных 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. исследований (РФФИ) – оператор национальной и 5. Характеристика: мультидисциплинарная полнотекстовая коллекция журналов международного научного издательства World Scientific Publishing, централизованной подписки на научные информационные ресурсы которая охватывает такие тематики, как математика, физика, компьютерные науки, инженерное дело, науки о жизни, медицина и социальные науки. Особое внимание в коллекции уделено исследованиям Азиатско-тихоокеанского региона, которые объединены в группу журналов Asian Studies. Глубина доступа: 2022 г. Электронные издания American Physical Society 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № Сублицензионный договор № APS/102 от 01.12.16 г. Окончание доступа - 31.12.17 г. 2. Aдрес доступа: http://journals.aps.org/ APS/102 от 01.12.16 г. 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. Исполнитель: Федеральное государ-5. Характеристика: 12 журналов по физике и смежным дисциплинам. ственное бюджетное учреждение "Государственная публичная научно- техническая библиотека России" 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № Сублицензионный договор № APS/102 от 01.12.16 г. Окончание доступа - 31.12.17 г. 2. Адрес доступа: http://journals.aps.org/ APS/102 от 01.12.16 г. 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное 5. Характеристика: 12 журналов по физике и смежным дисциплинам. учреждение "Государственная публичная научно- техническая библиотека России" 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный Сублицензионный договор № договор № APS/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г. 2. Aдрес доступа: http://journals.aps.org/ APS/102 от 09.01.18 г.

3. Цена контракта: на безвозмездной основе.

4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: 12 журналов по физике и смежным дисциплинам. Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное учреждение "Государственная публичная научно- техническая библиотека России" 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года В рамках централизованной подписки 2023 года Окончание доступа – 30.06.23 г. 2. Адрес доступа: http://onlinelibrary.wiley.com/ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. Российский Исполнитель: фонд 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. фундаментальных исследований 5. Характеристика: Полнотекстовая коллекция из 35 журналов компании (РФФИ) – оператор национальной и Американского физического общества (American Physical Society) по тематицентрализованной подписки на научные информационные ресурсы ке: ядерная физика, физика высоких энергий, астрофизика, математическая физика, механика и др. Глубина доступа: 1893 - 2023 гг. Questel. База данных Orbit Premium edition 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизо-В рамках централизованной подписванной подписки 2020 года ки 2023 года Окончание доступа – 30.06.23 г. 2. Адрес доступа: https://www.orbit.com 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. Исполнитель: Российский фонд 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. фундаментальных исследований 5. Характеристика: Orbit Premium edition (Orbit Intelligence Premium) – база (РФФИ) - оператор национальной и данных патентного поиска, объединяющая информацию о более чем 122 милцентрализованной подписки на научные информационные ресурсы лионах патентных публикаций, полученную из 120 международных патентных ведомств, включая РосПатент, Всемирную организацию интеллектуальной собственности (ВОИС), Европейскую патентную организацию. Электронные издания Wilev 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный Сублицензионный договор № WILEY/102 от 01.12.16 г. договор № WILEY/102 от 01.12.16 г. Окончание доступа – 31.12.17 г. Исполнитель: Федеральное 2. Адрес доступа: http://onlinelibrary.wiley.com/ государственное бюджетное 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. учреждение "Государственная пуб-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. личная научно- техническая биб-5. Характеристика: междисциплинарная полнотекстовая коллекция содержит лиотека России" 1537 полнотекстовых журналов издательства Wiley по естественным наукам, медицине, социальным и гуманитарным наукам. Доступны журналы с 1996 г. по настоящее время. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный Сублицензионный договор № WILEY/102 от 09.01.18 г. договор № WILEY/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г. 2. Адрес доступа: http://onlinelibrary.wiley.com/ Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. учреждение "Государственная пуб-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. личная научно- техническая биб-5. Характеристика: междисциплинарная полнотекстовая коллекция содержит лиотека России" 1537 полнотекстовых журналов издательства Wiley по естественным наукам, медицине, социальным и гуманитарным наукам. Доступны журналы с 1996 г. по настоящее время. рамках 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизоцентрализованной подписки 2020 года ванной подписки 2020 года Окончание доступа – 31.01.21 г. Исполнитель: Российский фонд 2. Адрес доступа: http://onlinelibrary.wiley.com/ фундаментальных исследований 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. (РФФИ) – оператор национальной 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. и централизованной подписки на 5. Характеристика: полнотекстовая коллекция журналов, включающая 1498 научные информационные ресурнаименований. Содержание базы обеспечивает обширный охват по дисциплинам, включая химию, физику, инженерные науки, сельское хозяйство, ветерисы нарию, науки о продовольствии, медицину, сестринское дело, стоматологию,

гуманитарные науки. Глубина доступа: 2016 – 2020 гг.

науки о жизни, психологию, бизнес, экономику, социальные науки, искусство,

Архив научных журналов (НЭЙКОН)

Информационное письмо от 24.04.13 г.; Сублицензионные соглашения подписаны в режиме онлайн.

Исполнитель: НП НЭЙКОН

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)

Информационное письмо от 24.04.13 г. Сублицензионные соглашения подписаны в режиме онлайн.

- 2. Адрес доступа: http://archive.neicon.ru/
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика:
- Архив Издательства American Association for the Advancement of Science.Пакет «Science Classic» 1880-1996
- Архив Издательства Annual Reviews. Пакет «Full Collection» 1932-2005
- Архив издательства Института физики (Великобритания). Пакет «Historical Archive 1874-1999» с первого выпуска каждого журнала по 1999, 1874-1999
- Архив издательства Nature Publishing Group. Пакет «Nature» с первого выпуска первого номера по 2010, 1869-2010
- Архив издательства Oxford University Press. Пакет «Archive Complete» с первого выпуска каждого журнала по 1995, 1849-1995
- Архив издательства Sage. Пакет «2010 SAGE Deep Backfile Package» с первого выпуска каждого журнала по 1998, 1890-1998
- Архив издательства Taylor & Francis. Full Online Journal Archives. с первого выпуска каждого журнала по 1996, 1798-1997
- Архив издательства Cambridge University Press. Пакет «Cambridge Journals Digital Archive (CJDA)» с первого выпуска каждого журнала по 2011, 1827-2011
- Архив журналов Королевского химического общества(RSC). 1841-2007
- Архив коллекции журналов Американского геофизического союза (AGU), предоставляемый издательством Wiley Subscription Services, Inc. 1896-1996

ЭКБСОН

Соглашение № 84 ЭКБСОН от 15.10.15 г. о сотрудничестве в области развития Информационной системы доступа к электронным каталогам библиотек сферы образования и науки в рамках единого Интернет-ресурса.

Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственная публичная научно-техническая библиотека России»

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Соглашение № 84 ЭКБ-СОН от 15.10.15 г. о сотрудничестве в области развития Информационной системы доступа к электронным каталогам библиотек сферы образования и науки в рамках единого Интернет-ресурса.
- 2.Адрес доступа: http://www.vlibrary.ru
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5. Характеристика: единая информационная система доступа к электронным каталогам библиотечной системы образования и науки в рамках единого интернет-ресурса на основе унифицированного каталога библиотечных ресурсов.

Государственная информационная система «Национальная электронная библиотека» (НЭБ)

Договор № 101/НЭБ/0760 от 14.09.15 г. о предоставлении доступа к Национальной электронной библиотеке.

Исполнитель: федеральное государственное бюджетное учреждение «Российская государственная библиотека»

- 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Договор № 101/HЭБ/0760 от 14.09.15 г. о предоставлении доступа к Национальной электронной библиотеке.
- 2. Адрес доступа: http://нэб.рф
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5. Характеристика: доступ к совокупности распределенных фондов полнотекстовых электронных версий печатных, электронных и мультимедийных ресурсов НЭБ, а также к единому сводному каталогу фонда НЭБ.

УИС РОССИЯ

Письмо от директора НБ ИГУ № 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)

26/06 от 19. 12.2006 г. письмо от директора НБ ИГУ № 26/06 от 19. 12.2006 г. (доступ предоставляется по обращению Руководителя организации), срок действия – без ограни-Исполнитель: чений. Научно-исследовательского 2. Aдрес доступа: http://uisrussia.msu.ru/ числительного центра МГУ имени 3. Цена контракта: на безвозмездной основе М.В. Ломоносова 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: тематическая электронная библиотека и база для исследований и учебных курсов в области экономики, управления, социологии, лингвистики, философии, филологии, международных отношений и других гуманитарных наук. ПОЛПРЕД 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Информационное письмо от 16.02.15 информационное письмо от 16.02. 15 г. (сообщение о доступе с 24.08.2009 г.). г. (сообщение о доступе с 24.08.2009 2. Адрес доступа: http://polpred.com 3. Цена контракта: на безвозмездной основе 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ Исполнитель: 5. Характеристика: база данных представляет результаты мониторинга СМИ ООО "ПОЛПРЕД Справочники" на темы промышленной политики РФ и зарубежья. Справочно-правовая система «Консультант Плюс» Договор сотрудничестве 15.10.2018 г. сторонами. Исполнитель: ООО «Информационный Центр ЮНОНА» юридическая литература.

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)

Договор о сотрудничестве от 15.10.2018 г. Срок действия - до расторжения

- 2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ.
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе .
- 4. Количество пользователей: без ограничений.
- 5. Характеристика: правовая БД законодательство РФ, международное право,

Справочно-правовая система «ГАРАНТ»

Договор № Б/12 об информационноправовом сотрудничестве между ООО «Гарант-Сервис Иркутск» и Федеральное государственное бюджетное управление высшего профессионального образования «иркутский государственный университет» (ФГБОУ ВПО «ИГУ») от $16.11.12 \, \Gamma$.; Регистрационный лист № 38-70035-003593 от 21.11.12 г.

Исполнитель:

ООО «Гарант-Сервис Иркутск»

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)

Договор № Б/12 об информационно-правовом сотрудничестве между ООО «Гарант-Сервис Иркутск» и Федеральное государственное бюджетное управление высшего профессионального образования «Иркутский государственный университет» (ФГБОУ ВПО «ИГУ») от 16.11.12 г.; Регистрационный лист № 38-70035-003593 от 21.11.12 г. Срок действия - до расторжения сторонами .

- 2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе
- 4. Количество пользователей: без ограничений
- 5. Характеристика: правовая БД законодательство РФ, международное право, юридическая

литература.

Межрегиональная аналитическая роспись статей «МАРС»

Договор № С/111-1 о сотрудничестве в области развития библиотечноинформационных ресурсов и сервисов от 01.09.11 г. с автоматической пролонгацией на следующий календарный год (число пролонгаций не ограничено).

Исполнитель: некоммерческое партнерство Ассоциация региональных библиотечных консорциумов (АРБИ-

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)

Договор № С/111-1 о сотрудничестве в области развития библиотечноинформационных ресурсов и сервисов от 01.09.11 г. с автоматической пролонгацией на следующий календарный год (число пролонгаций не ограниче-

- 2. Адрес доступа: http://arbicon.ru
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5. Характеристика: база включает 2.5 млн. записей из более 7,5 тыс. российских журналов.

Электронные ресурсы Научной библиотеки Иркутского университета

Система баз данных электронного каталога

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
- 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, http://ellib.library.isu.ru
- 3. Количество пользователей: без ограничений
- 4. Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах данных:.

| | I 0 | | |
|-------------------------------|--|--|--|
| | Электронный каталог книг, продолжающихся изданий; | | |
| | БД редких книг и рукописей; | | |
| | БД «Коллекция Н. С. Романова»; | | |
| | БД «Библиотека Н. О. Шаракшиновой»; | | |
| | БД «Иностранная литература»; | | |
| | БД «Американистика»; | | |
| | БД «Коллекция «Оксфорд»; | | |
| | БД «Электронные издания»; | | |
| | БД «Авторефераты диссертаций»; | | |
| | ЭК периодических изданий; | | |
| | БД «Книги библиотеки Иркутского МИОНа» | | |
| | BA Walling onesmotekin ripky tekere wirteria. | | |
| | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) | | |
| Библиографические базы данных | 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ | | |
| | 3. Количество пользователей: без ограничений. | | |
| | | | |
| | 4. Характеристика: | | |
| | «Статьи. Социально-гуманитарные науки»; | | |
| | «Статьи. Точные и естественные науки»; | | |
| | «Научная Сибирика» (ГПНТБ); | | |
| | «Научные журналы JDP» | | |
| Полнотекстовые базы данных | 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) | | |
| толнотекстовые осты данных | 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, http://ellib.library.isu.ru | | |
| | 3. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ и в | | |
| | локальной сети университета | | |
| | 4. Характеристика: | | |
| | «Труды ученых ИГУ» – библиографические описания и полные тексты: 1990– | | |
| | 2023 гг. – монографий, учебников, учебных пособий, статей из периодических | | |
| | и продолжающихся изданий, научных сборников ученых ИГУ; с 2015 г. – в т. | | |
| | ч. преподавателей Педагогического института, с 2017 г. – в | | |
| | т. ч. преподавателей ИФИЯМ. | | |
| | «Труды ученых ИГУ. 1918-1990 гг.» – библиографические описания и полные | | |
| | тексты: 1921–1942 гг. – статей из «Сборников (Трудов) ИГУ»; 1948–1970 | | |
| | г. – статей из «Трудов», издаваемых по сериям: «Биологическая», «Гео- | | |
| | логическая», «Языкознание», «Филологическая», «Литературоведение и | | |
| | критика», «Историческая», «Химическая», «Юридическая» и др.; 1924–1970 г. | | |
| | – из «Известий БГНИИ»; с 1918–1929 гг. – отдельные издания, статьи из пе- | | |
| | риодических изданий профессоров ИГУ. | | |
| | | | |
| | «Издания ВСОРГО» – библиографические и полные тексты «Записок», «Тру- | | |
| | дов», «Известий» и других изданий ВСОРГО в целом, а также статей, опубли- | | |
| | кованных в этих изданиях, монографий, «Отчетов» с 1856 по 1930 гг. | | |
| | «Дореволюционные периодические издания» – библиографические описания | | |
| | и полные тексты отдельных номеров газет: «Иркутские губернские ведомо- | | |
| | сти» (1857-1916 гг.), «Восточное обозрение» (1882–1906 гг.), «Сибирь» (1873– | | |
| | 1887 гг.), «Сибирь» (1960-1913 гг.), «Восточная заря» (1909-1910 гг.), «Иркут- | | |
| | ская жизнь» (1913-1917 гг.), «Сибирская врачебная газета» (1909-1914 гг.), | | |
| | «Иркутская газета» (1913 г.), «Иркутский вестник» (1912 г.) | | |
| | *«Газета «Власть труда» – библиографические описание и полные тексты от- | | |
| | дельных номеров газеты с 1918 по 1930 гг., впоследствии переименованной в | | |
| | «Восточно-Сибирскую правду». | | |

П. 9. Материально-техническое обеспечение дисциплины (модуля):

Kaspersky Endpoint Security для бизнеса – Стандартный Russian Edition. 1500-2499 Node 2 year Educational Renewal Licens - QRS-62951/1-3-2021 Сублицензионный договор № 03-K-1129; Microsoft Corporation DsktpEdu ALNG LicSAPk OLV E 1Y Acdmc Ent - QRS-63043/1-1-2021 Сублицензионный договор № 03-K-1131; (Windows +

Справочная правовая система «Консультант плюс» - Договор об информационной поддержке

№2586/2473/2215/1356/2021;

Office

Справочная правовая система «Гарант» - Договор оказания услуг №03-К-1132;

Openoffice - По лицензии GPL; Интернет Браузер Mozilla Firefox - Бесплатное ПО

П. 10. Образовательные технологии:

Добавлен абзац

Обучение по очно-заочной форме обучения производится с использованием частично электронного обучения и дистанционных образовательных технологий: образовательный портал ИГУ educa.

П. 11. Оценочные средства (ОС)

Добавлены абзацы:

В процессе текущего контроля знаний возможно использование тестовых заданий. Образцы тестовых заданий по дисциплине «Предпринимательское право» представлены в фонде оценочных средств по дисциплине «Предпринимательское право», размещенном на официальном сайте Иркутского государственного университета (https://isu.ru/ru).

Подробнее материалы оценочных средств по дисциплине «Предпринимательское право» представлены в фонде оценочных средств по дисциплине «Предпринимательское право», размещенном на официальном сайте Иркутского государственного университета (https://isu.ru/ru).

Добавить таблицу:

Показатели и критерии оценки для проведения промежуточной аттестации по дисциплине

| Компетенция (шифр в соответствие с ФГОС ВО) | Показатели | Содержание задания | Признаки прояв | ки проявления | | Оценка степени сформиро- ванности компетенции в соответ- ствии с требовани- ями к результатам освоения дисциплины |
|---|--|--|---|--|----------------------------------|--|
| ОПК-3 | Знать: нормы права в юридической деятельности (в сфере предпринимательских отношений); теоретические и правовые основы профессиональной деятельности (в сфере предпри- | 1. Вопрос из перечня вопросов для зачета | Повышенный (максимально выраженные характеристики сформированности компетенции) | Знает в полной мере. Умеет в полной мере. Владеет в полной мере. | Отлич- | Освоена в полной мере |
| нимательских отношений); требования антимонопольного законодательства и обеспечения конкурентной среды (в сфере предпринимательских от-ноше- ний); основные формы и методы за- щиты конкуренции в предпри- нимательской сфере; требования, предъявляемые к | | Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции) | Знает в до- статочной мере. Умеет в достаточ- ной мере. Владеет в достаточ- ной мере. | Хо-рошо | Освоена в достаточной мере | |
| | | Пороговый (обязательный, минимальная степень сформированности компе- | Знает частично Умеет частично. | Удовл етво- ри- тельно | Освоена частично | |

| субъектам предпринимательской | | тенций) | Владеет | | |
|---|---|--|---|------------------------------------|----------------------------|
| деятельности; правовое регулирование отдельных видов предпринимательской деятельности. Уметь: анализировать и давать оценку предпринимательской деятельности на предмет соблюдения норм права; анализировать и давать оценку предпринимательской деятельности на предмет соблюдения антимонопольного законодательства; проводить экспертизу документов, опосредующих организацию и осуществление предпринимательской деятельности. Владеть: категориальным аппаратом современных исследований в области предпринимательского права; навыками осуществления основных мероприятий, направленных на соблюдение норм права; навыками осуществления основных мероприятий, направленных на соблюдение антимонопольного законодательства и иных требований, предъявляемых к предпринимательской деятельности; основными нормами поведения в предпринимательской сфере. | Вопрос из перечня вопросов для зачета Вопрос из перечня вопросов для зачета (ситуационная задача) | До-пороговый (компетенция не сформи-рована) | частично. Не знает Не умеет Не владеет | Неу- довле- твори- тельно | Не освоена |
| | | Повышенный (мак- симально выраженные характе- ристики сформированности компетенции) | Знает в полной мере. Умеет в полной мере. Владеет в полной мере. | Отлич- но | Освоена в полной мере |
| | | Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции) | Знает в до- статочной мере. Умеет в достаточ- ной мере. Владеет в достаточ- ной мере. | Хо-рошо | Освоена в достаточной мере |
| | | Пороговый (обязательный, минимальная степень сформированности компетенций) | Знает частично Умеет частично. Владеет частично. | Удовл етво- ри- тельно | Освоена частично |
| | | До-пороговый (компетенция не сформирована) | Не знает Не умеет Не владеет | Неу- довле- твори- тельно | Не освоена |
| | | Повышенный (максимально выраженные характеристики сформированности компетенции) | Знает в полной мере. Умеет в полной мере. Владеет в полной мере. | Отлич- но | Освоена в полной мере |
| | | Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции) | Знает в до- статочной мере. Умеет в достаточ- ной мере. Владеет в достаточ- ной мере. | Хо-рошо | Освоена в достаточной мере |
| | | Пороговый (обязательный, минимальная степень сформированности компетенций) | Знает частично Умеет частично. Владеет частично. | Удовл етво- ри- тельно | Освоена частично |
| | | До-пороговый (компетенция не сформирована) | Не знает Не умеет Не владеет | Неу- довле- твори- тельно | Не освоена |